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　第６章：多次元超立体魔方陣の基礎的研究　摂田　寛二
　　第３－4 節：多重型正方連結汎八方陣の変換法

０．前節までの研究で六次元の超立体二方陣を次元変換して（１）三次元正方連結完全立体四方陣の
解 15個と（２）二次元正方連結完全八方陣の解 10個を取り出した。そして，それら「大基本解」か
ら，いろいろ変換法を駆使して（１）正方連結汎立体四方陣 105個および（２）正方連結完全八方陣
の 90個の解を全数作って見せた。そして，その大基本解 15個，10個もまた，変換法によって「究極
の基本解」１個から全数を作ることができることを示した。

1．しかし，まだ課題が１つ残っている。正方連結汎八方陣の解 360個の分析である。その内の 90個
は，上の（２）正方連結完全八方陣と同じであるから，手付かずは残りの 270個ということになる。
これらもまた「同じ系統」に属するのであろうか。大基本解から変換法によって全数を再現・構成で
きるものであろうか。できるようにも思えるし，できないようにも思える。
　早くから変換法の研究・開発に取りかかったが，これがすんなりとは運ばない。扱う解の数がいさ
さか多過ぎるのである。360×359 通りを調べる手間は，90×89 通りを調べる場合のおよそ 16倍も
かかる。メモリーも時間も 16倍使う。10×９通りを調べる場合と比べると，1400倍強である。とて
も，我が貧弱な旧型パソコンでは手に負えない規模になる。

２．そこで思い付いたのが，「多重型」の正方連結汎八方陣の分析である。汎八方陣１個の中に４個
の四方陣が含まれているタイプを調べるのである。多次元超立体二方陣を分解して出来た「大基本解」
の 10個は，途中で立体四方陣を経由している関係で，必ず「四方陣多重型」になる。こういう多重
型が汎八方陣に幾つ含まれているかを調べたら，全部で 150個あった。内 10個が大基本解そのもの
で，完全型はこの 10個の他には無かった。

　　＊　正方連結汎八方陣の解集合の構成　＊
　┌────────────┐　┌────────────┐
　│　　正方連結汎八方陣　　│　│　　正方連結汎八方陣　　│
　│　┌────┐　　　　　│　│　┌────┐　　　　　│
　│　│正方連結│　　　　　│　│　│正方連結│　　　　　│
　│　│　完全　│　　　　　│　│　│　多重　│　　　　　│
　│　│ 八方陣 │　　　　　│　│　│汎八方陣│　　　　　│
　│　│ n37＝64│　　　　　│　│　│4×(4x4)│　　　　　│
　│　└［90個］┘ ［270個］│　│　└［150個]┘ ［210個］│
　│　　　　　　　　　　　　│　│　　　　　　　　　　　　│
　└─────［360個]───┘　└─────［360個]───┘
　　　　　　　　　　　　　 まとめて
　　　　　　　　　　　　　　　↓
　　　┌──────正方連結汎八方陣─────────┐
　　　│　　　　　　┌──────────┐　　　　　│
　　　│　┌────┼━━━━┓　　　　　│ 非完全　 │
　　　│　│正方連結┃正方連結┃ 正方連結 │ ・非多重 │
　　　│　│　完全　┃完全多重┃ 　多重　 │ 正方連結 │
　　　│　│ 八方陣 ┃ 八方陣 ┃ 汎八方陣 │ 汎八方陣 │
　　　│　│ n37＝64┃［10個］┃ 4×(4×4)│　　　　　│
　　　│　└［90個］┼━━━━┛ ［140個］│ ［130個］│
　　　│　　　　　　└───［150個]───┘　　　　　│
　　　└───────［360個]────────────┘

　この 10個から，何とか他の 140個を作れないものだろうか。多重型ならば，大基本解の持つ一大
特徴を色濃く残している。同一系統の可能性が高いと，予想される。
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３．ここで，各方陣の特徴を式によって定義しておこう。小生は，あえて「完全魔方陣」と「汎魔方
陣」の意味を区別して使っているので，読者に無用の誤解・混乱を招かないようにしておかなければ
ならない。
　先ず正方連結型の方陣とは，次のような各式を満たすものを言う。

　＊　正方連結汎八方陣の定義　＊
　　＊＊　標準図と条件式　＊＊

 62 63 64 57 58 59 60 61 62 63 64 57 58 59 60 61
         .-----------------------.
  6  7  8| 1| 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| 1  2  3  4  5
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 14 15 16| 9|10|11|12|13|14|15|16| 9 10 11 12 13
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 22 23 24|17|18|19|20|21|22|23|24|17 18 19 20 21
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 30 31 32|25|26|27|28|29|30|31|32|25 26 27 28 29
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 38 39 40|33|34|35|36|37|38|39|40|33 34 35 36 37
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 46 47 48|41|42|43|44|45|46|47|48|41 42 43 44 45
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 54 55 56|49|50|51|52|53|54|55|56|49 50 51 52 53
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 62 63 64|57|58|59|60|61|62|63|64|57 58 59 60 61
         '-----------------------'
  6  7  8  1  2  3  4  5  6  7  8  1  2  3  4  5

＊　正方連結条件式：
 n1+n2+n9+n10=130;   n2+n3+n10+n11=130;   n3+n4+n11+n12=130;   n4+n5+n12+n13=130;

 n5+n6+n13+n14=130;  n6+n7+nn14+n15=130;  n7+n8+n15+n16=130;   n8+n1+n16+n9=130

 n9+n10+n17+n18=130; n10+n11+n18+n19=130; n11+n12+n19+n20=130; n12+n13+n20+n21=130;

n13+n14+n21+n22=130; n14+n15+n22+n23=130; n15+n16+n23+n24=130; n16+n9+n24+n17=130

n17+n18+n25+n26=130; n18+n19+n26+n27=130; n19+n20+n27+n28=130; n20+n21+n28+n29=130;

n21+n22+n29+n30=130; n22+n23+n30+n31=130; n23+n24+n31+n32=130; n24+n17+n32+n25=130

n25+n26+n33+n34=130; n26+n27+n34+n35=130; n27+n28+n35+n36=130; n28+n29+n36+n37=130;

n29+n30+n37+n38=130; n30+n31+n38+n39=130; n31+n32+n39+n40=130; n32+n25+n40+n33=130

n33+n34+n41+n42=130; n34+n35+n42+n43=130; n35+n36+n43+n44=130; n36+n37+n45+n46=130;

n37+n38+n45+n46=130; n38+n39+n46+n47=130; n39+n40+n47+n48=130; n40+n33+n48+n41=130

n41+n42+n49+n50=130; n42+n43+n50+n51=130; n43+n44+n51+n52=130; n44+n45+n52+n53=130;

n45+n46+n53+n54=130; n46+n47+n54+n55=130; n47+n48+n55+n56=130; n48+n41+n56+n49=130

n49+n50+n57+n58=130; n50+n51+n58+n59=130; n51+n52+n59+n60=130; n52+n53+n60+n61=130;

n53+n54+n61+n62=130; n54+n55+n62+n63=130; n55+n56+n63+n64=130; n56+n49+n64+n57=130

n57+n58+n1+n2=130;   n58+n59+n2+n3=130;   n59+n60+n3+n4=130;   n60+n61+n4+n5=130;

n61+n62+n5+n6=130;   n62+n63+n6+n7=130;   n63+n64+n7+n8=130;   n64+n57+n8+n1=65

　緑色で示した式は，無くてもかまわない。演繹的に求められるからだ。が，あってもかまわない。
プログラムの中で早い段階で入れるチャンスがあれば，ぜひ入れておいた方がよい。計算時間が短く
なるメリットがある。
　さらに汎魔方陣にするには，次の３式を加える。それで，正方連結汎八方陣が出来上がる。

＊　追加条件式：
 n1+n2+n3+n4+n5+n6+n7+n8=260; n1+n9+n17+n25+n33+n41+n49+n57=260;
 n1+n10+n19+n28+n37+n46+n55+n64=260;

　次の汎対角線の定義式は，正方連結型ならば，無くてもかまわない。演繹的に求められるから。が，
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あっても別に邪魔にはならない。もし，プログラムの早い段階で入れるチャンスがあれば，チェック
用にぜひ入れておくべし。計算時間を短縮できる場合がある。

＊　汎対角線条件式：
  n1+n10+n19+n28+n37+n46+n55+n64=260  ...(pd1)
  n1+n16+n23+n30+n37+n44+n51+n58=260  ...(pd2)
  n2+n11+n20+n29+n38+n47+n56+n57=260  ...(pd3)
  n2+n9+n24+n31+n38+n45+n52+n59=260   ...(pd4)
  n3+n12+n21+n30+n39+n48+n49+n58=260  ...(pd5)
  n3+n10+n17+n32+n39+n46+n53+n60=260  ...(pd6)
  n4+n13+n22+n31+n40+n41+n50+n59=260  ...(pd7)
  n4+n11+n18+n25+n40+n47+n54+n61=260  ...(pd8)
  n5+n14+n23+n32+n33+n42+n51+n60=260  ...(pd9)
  n5+n12+n19+n26+n33+n48+n55+n62=260 ...(pd10)
  n6+n15+n24+n25+n34+n43+n52+n61=260 ...(pd11)
  n6+n13+n20+n27+n34+n41+n56+n63=260 ...(pd12)
  n7+n16+n17+n26+n35+n44+n53+n62=260 ...(pd13)
  n7+n14+n21+n28+n35+n42+n49+n64=260 ...(pd14)
  n8+n9+n18+n27+n36+n45+n54+n63=260  ...(pd15)
  n8+n15+n22+n29+n36+n43+n50+n57=260 ...(pd16)

　この正方連結汎八方陣がさらに「完全」魔方陣であるためには，次の条件式が必要だ。65の補数
32ペアを定義した式だ。対称方陣の定義式に似ているが，補数の配置が違う。全ペアが汎対角線上に
無くてはならない。
　この条件があるおかげで，「完全方陣」は「対称方陣」に書き換えることができる。
　なお，「完全魔方陣」は「汎魔方陣」の一種である。解集合は，前者が後者の中に含まれる（四方
陣の場合には，一致する）。

＊　「完全八方陣」条件式：
   n1+n37 = n2+n38 = n3+n39 = n4+n40
 = n5+n33 = n6+n34 = n7+n35 = n8+n36
 = n9+n45 = n10+n46 = n11+n47 = n12+n48
 = n13+n41 = n14+n42 = n15+n43 = n16+n36
 = n17+n53 = n18+n54 = n19+n55 = n20+n56
 = n21+n49 = n22+n50 = n23+n51 = n24+n52
 = n25+n61 = n26+n62 = n27+n63 = n28+n64
 = n29+n57 = n30+n58 = n31+n59 = n32+n60 = 65

         .-----------------------.
  6  7  8| 1| 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| 1  2  3  4  5
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 14 15 16| 9|10|11|12|13|14|15|16| 9 10 11 12 13
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 22 23 24|17|18|19|20|21|22|23|24|17 18 19 20 21
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 30 31 32|25|26|27|28|29|30|31|32|25 26 27 28 29
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 38 39 40|33|34|35|36|37|38|39|40|33 34 35 36 37
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 46 47 48|41|42|43|44|45|46|47|48|41 42 43 44 45
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 54 55 56|49|50|51|52|53|54|55|56|49 50 51 52 53
         |--+--+--+--+--+--+--+--|
 62 63 64|57|58|59|60|61|62|63|64|57 58 59 60 61
         '-----------------------'
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　我々は，いつも n１＝１のタイプの標準形を作るので，n1+n37 = 65 から n37＝64 と決まる。
（n１，n37）＝（１，64）は，いつでも「完全方陣」の目安になる。

　多重型を定義するには，次の２式が必要だ。緑色の他の式などは，正方連結型ならば無くてもかま
わないが，あっても邪魔にはならない。時には，チェックに役立つことがある。

＊　４×四方陣多重型条件式：
 n1+n2+n3+n4=130; n1+n9+n17+n25=130;
 n9+n10+n11+n12=130; n2+n10+n18+n26=130; n17+n18+n19+n20=130; n3+n11+n19+n27=130;

n25+n26+n27+n28=130; n4+n12+n20+n28=130;

 n5+n6+n7+n8=130; n33+n41+n49+n57=130; n13+n14+n15+n16=130; n5+n13+n21+n29=130;

 . . . . .

４．我々が目指すのは，大基本解 10個から変換法によって多重型の正方連結汎八方陣の解 150個を
全数再現・構成することである。夢は大きいが，そんな馬鹿げたことができるものであろうか。
　できれば快挙だが，できなくてもかまわない覚悟で臨むしかない。解析の過程で，魔方陣の構造を
少しでも明らかにできれば，それで収穫ありと考えればよいのである。

　解の母集合を用意する。長いが１つである。150個の解の最後の 10個が，「大基本解」である。

　＊＊　リスト：　多重型正方連結汎八方陣の解 （全データは別紙で）　＊＊

                      1/52                      2/52                      3/54
    1 64  2 63  4 61  3 62    1 64  2 63  4 61  3 62    1 64  2 63  6 59  5 60
   60  5 59  6 57  8 58  7   56  9 55 10 53 12 54 11   62  3 61  4 57  8 58  7
   29 36 30 35 32 33 31 34   29 36 30 35 32 33 31 34   27 38 28 37 32 33 31 34
   40 25 39 26 37 28 38 27   44 21 43 22 41 24 42 23   40 25 39 26 35 30 36 29
   49 16 50 15 52 13 51 14   49 16 50 15 52 13 51 14   49 16 50 15 54 11 53 12
   12 53 11 54  9 56 10 55    8 57  7 58  5 60  6 59   14 51 13 52  9 56 10 55
   45 20 46 19 48 17 47 18   45 20 46 19 48 17 47 18   43 22 44 21 48 17 47 18
   24 41 23 42 21 44 22 43   28 37 27 38 25 40 26 39   24 41 23 42 19 46 20 45
                      4/54                      5/55                      6/55
    1 64  2 63  6 59  5 60    1 64  3 62  7 58  5 60    1 64 25 40 49 16 41 24
   56  9 55 10 51 14 52 13   63  2 61  4 57  8 59  6   63  2 39 26 15 50 23 42
   27 38 28 37 32 33 31 34   26 39 28 37 32 33 30 35    4 61 28 37 52 13 44 21
   46 19 45 20 41 24 42 23   40 25 38 27 34 31 36 29   62  3 38 27 14 51 22 43
   49 16 50 15 54 11 53 12   49 16 51 14 55 10 53 12    7 58 31 34 55 10 47 18
    8 57  7 58  3 62  4 61   15 50 13 52  9 56 11 54   57  8 33 32  9 56 17 48
   43 22 44 21 48 17 47 18   42 23 44 21 48 17 46 19    6 59 30 35 54 11 46 19
   30 35 29 36 25 40 26 39   24 41 22 43 18 47 20 45   60  5 36 29 12 53 20 45
                      7/55                      8/55                      9/55
    1 64  3 62  7 58  5 60    1 64  4 61  7 58  6 59    1 63  4 62  7 57  6 60
   56  9 54 11 50 15 52 13   56  9 53 12 50 15 51 14   56 10 53 11 50 16 51 13
   26 39 28 37 32 33 30 35   25 40 28 37 31 34 30 35   25 39 28 38 31 33 30 36
   47 18 45 20 41 24 43 22   48 17 45 20 42 23 43 22   48 18 45 19 42 24 43 21
   49 16 51 14 55 10 53 12   49 16 52 13 55 10 54 11   49 15 52 14 55  9 54 12
    8 57  6 59  2 63  4 61    8 57  5 60  2 63  3 62    8 58  5 59  2 64  3 61
   42 23 44 21 48 17 46 19   41 24 44 21 47 18 46 19   41 23 44 22 47 17 46 20
   31 34 29 36 25 40 27 38   32 33 29 36 26 39 27 38   32 34 29 35 26 40 27 37
                     10/56                     11/56                     12/56
    1 64  3 62  7 58  5 60    1 64 25 40 49 16 41 24    1 64  2 63  6 59  5 60
   63  2 61  4 57  8 59  6   63  2 39 26 15 50 23 42   62  3 61  4 57  8 58  7
   26 39 28 37 32 33 30 35    4 61 28 37 52 13 44 21   27 38 28 37 32 33 31 34
   40 25 38 27 34 31 36 29   62  3 38 27 14 51 22 43   40 25 39 26 35 30 36 29
   50 15 52 13 56  9 54 11    8 57 32 33 56  9 48 17   51 14 52 13 56  9 55 10
   16 49 14 51 10 55 12 53   58  7 34 31 10 55 18 47   16 49 15 50 11 54 12 53
   41 24 43 22 47 18 45 20    5 60 29 36 53 12 45 20   41 24 42 23 46 19 45 20
   23 42 21 44 17 48 19 46   59  6 35 30 11 54 19 46   22 43 21 44 17 48 18 47
   . . . . . .
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                    136/63                    137/63                    138/63
    1 64 17 48 49 16 33 32    1 64  3 62 19 46 17 48    1 64  3 62 35 30 33 32
   61  4 45 20 13 52 29 36   59  6 57  8 41 24 43 22   59  6 57  8 25 40 27 38
    8 57 24 41 56  9 40 25   14 51 16 49 32 33 30 35   14 51 16 49 48 17 46 19
   60  5 44 21 12 53 28 37   56  9 54 11 38 27 40 25   56  9 54 11 22 43 24 41
   15 50 31 34 63  2 47 18   45 20 47 18 63  2 61  4   29 36 31 34 63  2 61  4
   51 14 35 30  3 62 19 46   23 42 21 44  5 60  7 58   39 26 37 28  5 60  7 58
   10 55 26 39 58  7 42 23   34 31 36 29 52 13 50 15   18 47 20 45 52 13 50 15
   54 11 38 27  6 59 22 43   28 37 26 39 10 55 12 53   44 21 42 23 10 55 12 53
                    139/63                    140/63                    141/64
    1 64  3 62 11 54  9 56    1 64  3 62  7 58  5 60    1 63  6 60 22 44 17 47
   59  6 57  8 49 16 51 14   55 10 53 12 49 16 51 14   62  4 57  7 41 23 46 20
   22 43 24 41 32 33 30 35   26 39 28 37 32 33 30 35   11 53 16 50 32 34 27 37
   48 17 46 19 38 27 40 25   48 17 46 19 42 23 44 21   56 10 51 13 35 29 40 26
   53 12 55 10 63  2 61  4   57  8 59  6 63  2 61  4   43 21 48 18 64  2 59  5
   15 50 13 52  5 60  7 58   15 50 13 52  9 56 11 54   24 42 19 45  3 61  8 58
   34 31 36 29 44 21 42 23   34 31 36 29 40 25 38 27   33 31 38 28 54 12 49 15
   28 37 26 39 18 47 20 45   24 41 22 43 18 47 20 45   30 36 25 39  9 55 14 52
                    142/64                    143/64                    144/64
    1 63  6 60 38 28 33 31    1 63  6 60 14 52  9 55    1 63 10 56 26 40 17 47
   62  4 57  7 25 39 30 36   62  4 57  7 49 15 54 12   62  4 53 11 37 27 46 20
   11 53 16 50 48 18 43 21   19 45 24 42 32 34 27 37    7 57 16 50 32 34 23 41
   56 10 51 13 19 45 24 42   48 18 43 21 35 29 40 26   60  6 51 13 35 29 44 22
   27 37 32 34 64  2 59  5   51 13 56 10 64  2 59  5   39 25 48 18 64  2 55  9
   40 26 35 29  3 61  8 58   16 50 11 53  3 61  8 58   28 38 19 45  3 61 12 54
   17 47 22 44 54 12 49 15   33 31 38 28 46 20 41 23   33 31 42 24 58  8 49 15
   46 20 41 23  9 55 14 52   30 36 25 39 17 47 22 44   30 36 21 43  5 59 14 52
                    145/64                    146/64                    147/64
    1 63 10 56 42 24 33 31    1 63 18 48 50 16 33 31    1 63  4 62 20 46 17 47
   62  4 53 11 21 43 30 36   62  4 45 19 13 51 30 36   60  6 57  7 41 23 44 22
    7 57 16 50 48 18 39 25    7 57 24 42 56 10 39 25   13 51 16 50 32 34 29 35
   60  6 51 13 19 45 28 38   60  6 43 21 11 53 28 38   56 10 53 11 37 27 40 26
   23 41 32 34 64  2 55  9   15 49 32 34 64  2 47 17   45 19 48 18 64  2 61  3
   44 22 35 29  3 61 12 54   52 14 35 29  3 61 20 46   24 42 21 43  5 59  8 58
   17 47 26 40 58  8 49 15    9 55 26 40 58  8 41 23   33 31 36 30 52 14 49 15
   46 20 37 27  5 59 14 52   54 12 37 27  5 59 22 44   28 38 25 39  9 55 12 54
                    148/64                    149/64                    150/64
    1 63  4 62 36 30 33 31    1 63  4 62 12 54  9 55    1 63  4 62  8 58  5 59
   60  6 57  7 25 39 28 38   60  6 57  7 49 15 52 14   56 10 53 11 49 15 52 14
   13 51 16 50 48 18 45 19   21 43 24 42 32 34 29 35   25 39 28 38 32 34 29 35
   56 10 53 11 21 43 24 42   48 18 45 19 37 27 40 26   48 18 45 19 41 23 44 22
   29 35 32 34 64  2 61  3   53 11 56 10 64  2 61  3   57  7 60  6 64  2 61  3
   40 26 37 27  5 59  8 58   16 50 13 51  5 59  8 58   16 50 13 51  9 55 12 54
   17 47 20 46 52 14 49 15   33 31 36 30 44 22 41 23   33 31 36 30 40 26 37 27
   44 22 41 23  9 55 12 54   28 38 25 39 17 47 20 46   24 42 21 43 17 47 20 46

[ 2/52  2/54  5/55  7/56  6/58 15/59 17/60 30/61 26/62 30/63 10/64]

[Count = 150]

５．我々が求めている変換法は，「半数交換法」である。方陣内の 64個の数字の半分は動かさずに，
半数の 32個のみを交換することで別解を作る変換法を開発しようとしている。
（１）最初は，大基本解 10個から出発する。他の 140個の全てを相手に先ず良く似たものをさがし
て収集する。プログラムを組んで検索し，半数が同じものをリスト・アップする。違っている部分だ
けを表示すると，わかりやすい（”<--Unmatched-->”リスト）。
（２）次にそのリストを整理して，違っている場所が共通のものを集めて，各グループにする。
（３）同じグループの中身を分析して共通の「変換法」を見つけ出す。

＊＊　多重型正方連結汎八方陣の解の中から大基本解と良く似たものをさがす　＊＊
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[ 1]                141/64     111/63
    1 63  6 60 22 44 17 47      1 64  5 60 21 44 17 48
   62  4 57  7 41 23 46 20     62  3 58  7 42 23 46 19
   11 53 16 50 32 34 27 37     12 53 16 49 32 33 28 37
   56 10 51 13 35 29 40 26     55 10 51 14 35 30 39 26
   43 21 48 18 64  2 59  5     43 22 47 18 63  2 59  6
   24 42 19 45  3 61  8 58     24 41 20 45  4 61  8 57
   33 31 38 28 54 12 49 15     34 31 38 27 54 11 50 15
   30 36 25 39  9 55 14 52     29 36 25 40  9 56 13 52
                    <-- Unmatched -->
     * 63  6  * 22  *  * 47    * 64  5  * 21  *  * 48
     *  4 57  * 41  *  * 20    *  3 58  * 42  *  * 19
    11  *  * 50  * 34 27  *   12  *  * 49  * 33 28  *
    56  *  * 13  * 29 40  *   55  *  * 14  * 30 39  *
     * 21 48  * 64  *  *  5    * 22 47  * 63  *  *  6
     * 42 19  *  3  *  * 58    * 41 20  *  4  *  * 57
    33  *  * 28  * 12 49  *   34  *  * 27  * 11 50  *
    30  *  * 39  * 55 14  *   29  *  * 40  * 56 13  *

[ 2]                141/64     121/63
    1 63  6 60 22 44 17 47      1 64  6 59 21 44 18 47
   62  4 57  7 41 23 46 20     62  3 57  8 42 23 45 20
   11 53 16 50 32 34 27 37     11 54 16 49 31 34 28 37
   56 10 51 13 35 29 40 26     56  9 51 14 36 29 39 26
   43 21 48 18 64  2 59  5     43 22 48 17 63  2 60  5
   24 42 19 45  3 61  8 58     24 41 19 46  4 61  7 58
   33 31 38 28 54 12 49 15     33 32 38 27 53 12 50 15
   30 36 25 39  9 55 14 52     30 35 25 40 10 55 13 52
                    <-- Unmatched -->
     * 63  * 60 22  * 17  *    * 64  * 59 21  * 18  *
     *  4  *  7 41  * 46  *    *  3  *  8 42  * 45  *
     * 53  * 50 32  * 27  *    * 54  * 49 31  * 28  *
     * 10  * 13 35  * 40  *    *  9  * 14 36  * 39  *
     * 21  * 18 64  * 59  *    * 22  * 17 63  * 60  *
     * 42  * 45  3  *  8  *    * 41  * 46  4  *  7  *
     * 31  * 28 54  * 49  *    * 32  * 27 53  * 50  *
     * 36  * 39  9  * 14  *    * 35  * 40 10  * 13  *

[ 3]                141/64     131/63
    1 63  6 60 22 44 17 47      1 64  5 60 21 44 17 48
   62  4 57  7 41 23 46 20     61  4 57  8 41 24 45 20
   11 53 16 50 32 34 27 37     12 53 16 49 32 33 28 37
   56 10 51 13 35 29 40 26     56  9 52 13 36 29 40 25
   43 21 48 18 64  2 59  5     43 22 47 18 63  2 59  6
   24 42 19 45  3 61  8 58     23 42 19 46  3 62  7 58
   33 31 38 28 54 12 49 15     34 31 38 27 54 11 50 15
   30 36 25 39  9 55 14 52     30 35 26 39 10 55 14 51
                    <-- Unmatched -->
     * 63  6  * 22  *  * 47    * 64  5  * 21  *  * 48
    62  *  *  7  * 23 46  *   61  *  *  8  * 24 45  *
    11  *  * 50  * 34 27  *   12  *  * 49  * 33 28  *
     * 10 51  * 35  *  * 26    *  9 52  * 36  *  * 25
     * 21 48  * 64  *  *  5    * 22 47  * 63  *  *  6
    24  *  * 45  * 61  8  *   23  *  * 46  * 62  7  *
    33  *  * 28  * 12 49  *   34  *  * 27  * 11 50  *
     * 36 25  *  9  *  * 52    * 35 26  * 10  *  * 51
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[ 4]                142/64     112/63
    1 63  6 60 38 28 33 31      1 64  5 60 37 28 33 32
   62  4 57  7 25 39 30 36     62  3 58  7 26 39 30 35
   11 53 16 50 48 18 43 21     12 53 16 49 48 17 44 21
   56 10 51 13 19 45 24 42     55 10 51 14 19 46 23 42
   27 37 32 34 64  2 59  5     27 38 31 34 63  2 59  6
   40 26 35 29  3 61  8 58     40 25 36 29  4 61  8 57
   17 47 22 44 54 12 49 15     18 47 22 43 54 11 50 15
   46 20 41 23  9 55 14 52     45 20 41 24  9 56 13 52
                    <-- Unmatched -->
     * 63  6  * 38  *  * 31    * 64  5  * 37  *  * 32
     *  4 57  * 25  *  * 36    *  3 58  * 26  *  * 35
    11  *  * 50  * 18 43  *   12  *  * 49  * 17 44  *
    56  *  * 13  * 45 24  *   55  *  * 14  * 46 23  *
     * 37 32  * 64  *  *  5    * 38 31  * 63  *  *  6
     * 26 35  *  3  *  * 58    * 25 36  *  4  *  * 57
    17  *  * 44  * 12 49  *   18  *  * 43  * 11 50  *
    46  *  * 23  * 55 14  *   45  *  * 24  * 56 13  *

[ 5]                142/64     122/63
    1 63  6 60 38 28 33 31      1 64  6 59 37 28 34 31
   62  4 57  7 25 39 30 36     62  3 57  8 26 39 29 36
   11 53 16 50 48 18 43 21     11 54 16 49 47 18 44 21
   56 10 51 13 19 45 24 42     56  9 51 14 20 45 23 42
   27 37 32 34 64  2 59  5     27 38 32 33 63  2 60  5
   40 26 35 29  3 61  8 58     40 25 35 30  4 61  7 58
   17 47 22 44 54 12 49 15     17 48 22 43 53 12 50 15
   46 20 41 23  9 55 14 52     46 19 41 24 10 55 13 52
                    <-- Unmatched -->
     * 63  * 60 38  * 33  *    * 64  * 59 37  * 34  *
     *  4  *  7 25  * 30  *    *  3  *  8 26  * 29  *
     * 53  * 50 48  * 43  *    * 54  * 49 47  * 44  *
     * 10  * 13 19  * 24  *    *  9  * 14 20  * 23  *
     * 37  * 34 64  * 59  *    * 38  * 33 63  * 60  *
     * 26  * 29  3  *  8  *    * 25  * 30  4  *  7  *
     * 47  * 44 54  * 49  *    * 48  * 43 53  * 50  *
     * 20  * 23  9  * 14  *    * 19  * 24 10  * 13  *

[ 6}                142/64      <-- Unmatched -->     132/63

    1 63  6 60 38 28 33 31    * 63  6  * 38  *  * 31    1 64  5 60 37 28 33 32
   62  4 57  7 25 39 30 36   62  *  *  7  * 39 30  *   61  4 57  8 25 40 29 36
   11 53 16 50 48 18 43 21   11  *  * 50  * 18 43  *   12 53 16 49 48 17 44 21
   56 10 51 13 19 45 24 42    * 10 51  * 19  *  * 42   56  9 52 13 20 45 24 41
   27 37 32 34 64  2 59  5    * 37 32  * 64  *  *  5   27 38 31 34 63  2 59  6
   40 26 35 29  3 61  8 58   40  *  * 29  * 61  8  *   39 26 35 30  3 62  7 58
   17 47 22 44 54 12 49 15   17  *  * 44  * 12 49  *   18 47 22 43 54 11 50 15
   46 20 41 23  9 55 14 52    * 20 41  *  9  *  * 52   46 19 42 23 10 55 14 51

[ 7}                143/64      <-- Unmatched -->     113/63

    1 63  6 60 14 52  9 55    * 63  6  * 14  *  * 55    1 64  5 60 13 52  9 56
   62  4 57  7 49 15 54 12    *  4 57  * 49  *  * 12   62  3 58  7 50 15 54 11
   19 45 24 42 32 34 27 37   19  *  * 42  * 34 27  *   20 45 24 41 32 33 28 37
   48 18 43 21 35 29 40 26   48  *  * 21  * 29 40  *   47 18 43 22 35 30 39 26
   51 13 56 10 64  2 59  5    * 13 56  * 64  *  *  5   51 14 55 10 63  2 59  6
   16 50 11 53  3 61  8 58    * 50 11  *  3  *  * 58   16 49 12 53  4 61  8 57
   33 31 38 28 46 20 41 23   33  *  * 28  * 20 41  *   34 31 38 27 46 19 42 23
   30 36 25 39 17 47 22 44   30  *  * 39  * 47 22  *   29 36 25 40 17 48 21 44
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[ 8}                143/64      <-- Unmatched -->     123/63

    1 63  6 60 14 52  9 55    * 63  * 60 14  *  9  *    1 64  6 59 13 52 10 55
   62  4 57  7 49 15 54 12    *  4  *  7 49  * 54  *   62  3 57  8 50 15 53 12
   19 45 24 42 32 34 27 37    * 45  * 42 32  * 27  *   19 46 24 41 31 34 28 37
   48 18 43 21 35 29 40 26    * 18  * 21 35  * 40  *   48 17 43 22 36 29 39 26
   51 13 56 10 64  2 59  5    * 13  * 10 64  * 59  *   51 14 56  9 63  2 60  5
   16 50 11 53  3 61  8 58    * 50  * 53  3  *  8  *   16 49 11 54  4 61  7 58
   33 31 38 28 46 20 41 23    * 31  * 28 46  * 41  *   33 32 38 27 45 20 42 23
   30 36 25 39 17 47 22 44    * 36  * 39 17  * 22  *   30 35 25 40 18 47 21 44

[ 9}                143/64      <-- Unmatched -->     133/63

    1 63  6 60 14 52  9 55    * 63  6  * 14  *  * 55    1 64  5 60 13 52  9 56
   62  4 57  7 49 15 54 12   62  *  *  7  * 15 54  *   61  4 57  8 49 16 53 12
   19 45 24 42 32 34 27 37   19  *  * 42  * 34 27  *   20 45 24 41 32 33 28 37
   48 18 43 21 35 29 40 26    * 18 43  * 35  *  * 26   48 17 44 21 36 29 40 25
   51 13 56 10 64  2 59  5    * 13 56  * 64  *  *  5   51 14 55 10 63  2 59  6
   16 50 11 53  3 61  8 58   16  *  * 53  * 61  8  *   15 50 11 54  3 62  7 58
   33 31 38 28 46 20 41 23   33  *  * 28  * 20 41  *   34 31 38 27 46 19 42 23
   30 36 25 39 17 47 22 44    * 36 25  * 17  *  * 44   30 35 26 39 18 47 22 43

[10}                144/64      <-- Unmatched -->     114/63

    1 63 10 56 26 40 17 47    * 63 10  * 26  *  * 47    1 64  9 56 25 40 17 48
   62  4 53 11 37 27 46 20    *  4 53  * 37  *  * 20   62  3 54 11 38 27 46 19
    7 57 16 50 32 34 23 41    7  *  * 50  * 34 23  *    8 57 16 49 32 33 24 41
   60  6 51 13 35 29 44 22   60  *  * 13  * 29 44  *   59  6 51 14 35 30 43 22
   39 25 48 18 64  2 55  9    * 25 48  * 64  *  *  9   39 26 47 18 63  2 55 10
   28 38 19 45  3 61 12 54    * 38 19  *  3  *  * 54   28 37 20 45  4 61 12 53
   33 31 42 24 58  8 49 15   33  *  * 24  *  8 49  *   34 31 42 23 58  7 50 15
   30 36 21 43  5 59 14 52   30  *  * 43  * 59 14  *   29 36 21 44  5 60 13 52
   . . . . . .

　単純に比較した限りでは，大基本解と良く似た方陣は，30個しか無いようだ。しかも，どれも
n37＝63 型のものばかりである。これは有望だ。

　＊　同じ <--Unmatched--> パターンのものを集める　＊

Type 1:
                    141/64                        1/                    111/63
    1 63  6 60 22 44 17 47    * 63  6  * 22  *  * 47    1 64  5 60 21 44 17 48
   62  4 57  7 41 23 46 20    *  4 57  * 41  *  * 20   62  3 58  7 42 23 46 19
   11 53 16 50 32 34 27 37   11  *  * 50  * 34 27  *   12 53 16 49 32 33 28 37
   56 10 51 13 35 29 40 26   56  *  * 13  * 29 40  *   55 10 51 14 35 30 39 26
   43 21 48 18 64  2 59  5    * 21 48  * 64  *  *  5   43 22 47 18 63  2 59  6
   24 42 19 45  3 61  8 58    * 42 19  *  3  *  * 58   24 41 20 45  4 61  8 57
   33 31 38 28 54 12 49 15   33  *  * 28  * 12 49  *   34 31 38 27 54 11 50 15
   30 36 25 39  9 55 14 52   30  *  * 39  * 55 14  *   29 36 25 40  9 56 13 52
                    142/64                        4/                    112/63
    1 63  6 60 38 28 33 31    * 63  6  * 38  *  * 31    1 64  5 60 37 28 33 32
   62  4 57  7 25 39 30 36    *  4 57  * 25  *  * 36   62  3 58  7 26 39 30 35
   11 53 16 50 48 18 43 21   11  *  * 50  * 18 43  *   12 53 16 49 48 17 44 21
   56 10 51 13 19 45 24 42   56  *  * 13  * 45 24  *   55 10 51 14 19 46 23 42
   27 37 32 34 64  2 59  5    * 37 32  * 64  *  *  5   27 38 31 34 63  2 59  6
   40 26 35 29  3 61  8 58    * 26 35  *  3  *  * 58   40 25 36 29  4 61  8 57
   17 47 22 44 54 12 49 15   17  *  * 44  * 12 49  *   18 47 22 43 54 11 50 15
   46 20 41 23  9 55 14 52   46  *  * 23  * 55 14  *   45 20 41 24  9 56 13 52
                    143/64                        7/                    113/63
    1 63  6 60 14 52  9 55    * 63  6  * 14  *  * 55    1 64  5 60 13 52  9 56
   62  4 57  7 49 15 54 12    *  4 57  * 49  *  * 12   62  3 58  7 50 15 54 11
   19 45 24 42 32 34 27 37   19  *  * 42  * 34 27  *   20 45 24 41 32 33 28 37
   48 18 43 21 35 29 40 26   48  *  * 21  * 29 40  *   47 18 43 22 35 30 39 26
   51 13 56 10 64  2 59  5    * 13 56  * 64  *  *  5   51 14 55 10 63  2 59  6
   16 50 11 53  3 61  8 58    * 50 11  *  3  *  * 58   16 49 12 53  4 61  8 57
   33 31 38 28 46 20 41 23   33  *  * 28  * 20 41  *   34 31 38 27 46 19 42 23
   30 36 25 39 17 47 22 44   30  *  * 39  * 47 22  *   29 36 25 40 17 48 21 44
   . . . . . .
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Type 2:
                    141/64                        2/                    121/63
    1 63  6 60 22 44 17 47    * 63  * 60 22  * 17  *    1 64  6 59 21 44 18 47
   62  4 57  7 41 23 46 20    *  4  *  7 41  * 46  *   62  3 57  8 42 23 45 20
   11 53 16 50 32 34 27 37    * 53  * 50 32  * 27  *   11 54 16 49 31 34 28 37
   56 10 51 13 35 29 40 26    * 10  * 13 35  * 40  *   56  9 51 14 36 29 39 26
   43 21 48 18 64  2 59  5    * 21  * 18 64  * 59  *   43 22 48 17 63  2 60  5
   24 42 19 45  3 61  8 58    * 42  * 45  3  *  8  *   24 41 19 46  4 61  7 58
   33 31 38 28 54 12 49 15    * 31  * 28 54  * 49  *   33 32 38 27 53 12 50 15
   30 36 25 39  9 55 14 52    * 36  * 39  9  * 14  *   30 35 25 40 10 55 13 52
                    142/64                        5/                    122/63
    1 63  6 60 38 28 33 31    * 63  * 60 38  * 33  *    1 64  6 59 37 28 34 31
   62  4 57  7 25 39 30 36    *  4  *  7 25  * 30  *   62  3 57  8 26 39 29 36
   11 53 16 50 48 18 43 21    * 53  * 50 48  * 43  *   11 54 16 49 47 18 44 21
   56 10 51 13 19 45 24 42    * 10  * 13 19  * 24  *   56  9 51 14 20 45 23 42
   27 37 32 34 64  2 59  5    * 37  * 34 64  * 59  *   27 38 32 33 63  2 60  5
   40 26 35 29  3 61  8 58    * 26  * 29  3  *  8  *   40 25 35 30  4 61  7 58
   17 47 22 44 54 12 49 15    * 47  * 44 54  * 49  *   17 48 22 43 53 12 50 15
   46 20 41 23  9 55 14 52    * 20  * 23  9  * 14  *   46 19 41 24 10 55 13 52
                    143/64                        8/                    123/63
    1 63  6 60 14 52  9 55    * 63  * 60 14  *  9  *    1 64  6 59 13 52 10 55
   62  4 57  7 49 15 54 12    *  4  *  7 49  * 54  *   62  3 57  8 50 15 53 12
   19 45 24 42 32 34 27 37    * 45  * 42 32  * 27  *   19 46 24 41 31 34 28 37
   48 18 43 21 35 29 40 26    * 18  * 21 35  * 40  *   48 17 43 22 36 29 39 26
   51 13 56 10 64  2 59  5    * 13  * 10 64  * 59  *   51 14 56  9 63  2 60  5
   16 50 11 53  3 61  8 58    * 50  * 53  3  *  8  *   16 49 11 54  4 61  7 58
   33 31 38 28 46 20 41 23    * 31  * 28 46  * 41  *   33 32 38 27 45 20 42 23
   30 36 25 39 17 47 22 44    * 36  * 39 17  * 22  *   30 35 25 40 18 47 21 44
   . . . . . .

Type 3:
                    141/64                        3/                    131/63
    1 63  6 60 22 44 17 47    * 63  6  * 22  *  * 47    1 64  5 60 21 44 17 48
   62  4 57  7 41 23 46 20   62  *  *  7  * 23 46  *   61  4 57  8 41 24 45 20
   11 53 16 50 32 34 27 37   11  *  * 50  * 34 27  *   12 53 16 49 32 33 28 37
   56 10 51 13 35 29 40 26    * 10 51  * 35  *  * 26   56  9 52 13 36 29 40 25
   43 21 48 18 64  2 59  5    * 21 48  * 64  *  *  5   43 22 47 18 63  2 59  6
   24 42 19 45  3 61  8 58   24  *  * 45  * 61  8  *   23 42 19 46  3 62  7 58
   33 31 38 28 54 12 49 15   33  *  * 28  * 12 49  *   34 31 38 27 54 11 50 15
   30 36 25 39  9 55 14 52    * 36 25  *  9  *  * 52   30 35 26 39 10 55 14 51
                    142/64                        6/                    132/63
    1 63  6 60 38 28 33 31    * 63  6  * 38  *  * 31    1 64  5 60 37 28 33 32
   62  4 57  7 25 39 30 36   62  *  *  7  * 39 30  *   61  4 57  8 25 40 29 36
   11 53 16 50 48 18 43 21   11  *  * 50  * 18 43  *   12 53 16 49 48 17 44 21
   56 10 51 13 19 45 24 42    * 10 51  * 19  *  * 42   56  9 52 13 20 45 24 41
   27 37 32 34 64  2 59  5    * 37 32  * 64  *  *  5   27 38 31 34 63  2 59  6
   40 26 35 29  3 61  8 58   40  *  * 29  * 61  8  *   39 26 35 30  3 62  7 58
   17 47 22 44 54 12 49 15   17  *  * 44  * 12 49  *   18 47 22 43 54 11 50 15
   46 20 41 23  9 55 14 52    * 20 41  *  9  *  * 52   46 19 42 23 10 55 14 51
                    143/64                        9/                    133/63
    1 63  6 60 14 52  9 55    * 63  6  * 14  *  * 55    1 64  5 60 13 52  9 56
   62  4 57  7 49 15 54 12   62  *  *  7  * 15 54  *   61  4 57  8 49 16 53 12
   19 45 24 42 32 34 27 37   19  *  * 42  * 34 27  *   20 45 24 41 32 33 28 37
   48 18 43 21 35 29 40 26    * 18 43  * 35  *  * 26   48 17 44 21 36 29 40 25
   51 13 56 10 64  2 59  5    * 13 56  * 64  *  *  5   51 14 55 10 63  2 59  6
   16 50 11 53  3 61  8 58   16  *  * 53  * 61  8  *   15 50 11 54  3 62  7 58
   33 31 38 28 46 20 41 23   33  *  * 28  * 20 41  *   34 31 38 27 46 19 42 23
   30 36 25 39 17 47 22 44    * 36 25  * 17  *  * 44   30 35 26 39 18 47 22 43
   . . . . . .

　３タイプ各 10個ずつ集まった。
　分析すると，次のような変換法を考えれば良いことがわかった。
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                       0/B      --- Transform -->      1/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  2  3  *  5  *  *  8    1 37 40  4 34  6  7 35
    9 10 11 12 13 14 15 16    * 10 11  * 13  *  * 16    9 45 48 12 42 14 15 43
   17 18 19 20 21 22 23 24   17  *  * 20  * 22 23  *   54 18 19 55 21 49 52 24
   25 26 27 28 29 30 31 32   25  *  * 28  * 30 31  *   62 26 27 63 29 57 60 32
   33 34 35 36 37 38 39 40    * 34 35  * 37  *  * 40   33  5  8 36  2 38 39  3
   41 42 43 44 45 46 47 48    * 42 43  * 45  *  * 48   41 13 16 44 10 46 47 11
   49 50 51 52 53 54 55 56   49  *  * 52  * 54 55  *   22 50 51 23 53 17 20 56
   57 58 59 60 61 62 63 64   57  *  * 60  * 62 63  *   30 58 59 31 61 25 28 64
                       0/B      --- Transform -->      2/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  2  *  4  5  *  7  *    1 37  3 39 34  6 36  8
    9 10 11 12 13 14 15 16    * 10  * 12 13  * 15  *    9 45 11 47 42 14 44 16
   17 18 19 20 21 22 23 24    * 18  * 20 21  * 23  *   17 53 19 55 50 22 52 24
   25 26 27 28 29 30 31 32    * 26  * 28 29  * 31  *   25 61 27 63 58 30 60 32
   33 34 35 36 37 38 39 40    * 34  * 36 37  * 39  *   33  5 35  7  2 38  4 40
   41 42 43 44 45 46 47 48    * 42  * 44 45  * 47  *   41 13 43 15 10 46 12 48
   49 50 51 52 53 54 55 56    * 50  * 52 53  * 55  *   49 21 51 23 18 54 20 56
   57 58 59 60 61 62 63 64    * 58  * 60 61  * 63  *   57 29 59 31 26 62 28 64
                       0/B      --- Transform -->      3/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  2  3  *  5  *  *  8    1 37 40  4 34  6  7 35
    9 10 11 12 13 14 15 16    9  *  * 12  * 14 15  *   46 10 11 47 13 41 44 16
   17 18 19 20 21 22 23 24   17  *  * 20  * 22 23  *   54 18 19 55 21 49 52 24
   25 26 27 28 29 30 31 32    * 26 27  * 29  *  * 32   25 61 64 28 58 30 31 59
   33 34 35 36 37 38 39 40    * 34 35  * 37  *  * 40   33  5  8 36  2 38 39  3
   41 42 43 44 45 46 47 48   41  *  * 44  * 46 47  *   14 42 43 15 45  9 12 48
   49 50 51 52 53 54 55 56   49  *  * 52  * 54 55  *   22 50 51 23 53 17 20 56
   57 58 59 60 61 62 63 64    * 58 59  * 61  *  * 64   57 29 32 60 26 62 63 27

　これらの変換法を例によってプログラム・コードで記述すると，次のようになる。
/**/
/* Transformation Procedures for G1 */
/**/
void trnsf1(){
 short n;

for(n=1;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[2]=c[37]; d[3]=c[40]; d[5]=c[34]; d[8]=c[35];

d[10]=c[45]; d[11]=c[48]; d[13]=c[42]; d[16]=c[43];
d[17]=c[54]; d[20]=c[55]; d[22]=c[49]; d[23]=c[52];

d[25]=c[62]; d[28]=c[63]; d[30]=c[57]; d[31]=c[60];
d[34]=c[5]; d[35]=c[8]; d[37]=c[2]; d[40]=c[3];

d[42]=c[13]; d[43]=c[16]; d[45]=c[10]; d[48]=c[11];
d[49]=c[22]; d[52]=c[23]; d[54]=c[17]; d[55]=c[20];

d[57]=c[30]; d[60]=c[31]; d[62]=c[25]; d[63]=c[28];
}
/**/
void trnsf2(){
 short n;

for(n=1;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[2]=c[37]; d[4]=c[39]; d[5]=c[34]; d[7]=c[36];

d[10]=c[45]; d[12]=c[47]; d[13]=c[42]; d[15]=c[44];
d[18]=c[53]; d[20]=c[55]; d[21]=c[50]; d[23]=c[52];

d[26]=c[61]; d[28]=c[63]; d[29]=c[58]; d[31]=c[60];
d[34]=c[5]; d[36]=c[7]; d[37]=c[2]; d[39]=c[4];

d[42]=c[13]; d[44]=c[15]; d[45]=c[10]; d[47]=c[12];
d[50]=c[21]; d[52]=c[23]; d[53]=c[18]; d[55]=c[20];

d[58]=c[29]; d[60]=c[31]; d[61]=c[26]; d[63]=c[28];
}
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/**/
void trnsf3(){
 short n;

for(n=1;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[2]=c[37]; d[3]=c[40]; d[5]=c[34]; d[8]=c[35];

d[9]=c[46]; d[12]=c[47]; d[14]=c[41]; d[15]=c[44];
d[17]=c[54]; d[20]=c[55]; d[22]=c[49]; d[23]=c[52];

d[26]=c[61]; d[27]=c[64]; d[29]=c[58]; d[32]=c[59];
d[34]=c[5]; d[35]=c[8]; d[37]=c[2]; d[40]=c[3];

d[41]=c[14]; d[44]=c[15]; d[46]=c[9]; d[47]=c[12];
d[49]=c[22]; d[52]=c[23]; d[54]=c[17]; d[55]=c[20];

d[58]=c[29]; d[59]=c[32]; d[61]=c[26]; d[64]=c[27];
}
/**/

　これら３タイプの変換法を実際に大基本解 10個に適用して 30個を作ってみよう。
　下のリストで示したように重複なく漏れ落ちなく n37＝63 の解 30個が作れていることがわかる。
　では，他の解はどうやって作るか？

＊＊　大基本解 10個と変換法３タイプによって実際に 30個を作る　＊＊

[ 1}                141/64   <-- Matched -->  111/63
    1 64  5 60 21 44 17 48   * * * * * * * *    1 64  5 60 21 44 17 48
   62  3 58  7 42 23 46 19   * * * * * * * *   62  3 58  7 42 23 46 19
   12 53 16 49 32 33 28 37   * * * * * * * *   12 53 16 49 32 33 28 37
   55 10 51 14 35 30 39 26   * * * * * * * *   55 10 51 14 35 30 39 26
   43 22 47 18 63  2 59  6   * * * * * * * *   43 22 47 18 63  2 59  6
   24 41 20 45  4 61  8 57   * * * * * * * *   24 41 20 45  4 61  8 57
   34 31 38 27 54 11 50 15   * * * * * * * *   34 31 38 27 54 11 50 15
   29 36 25 40  9 56 13 52   * * * * * * * *   29 36 25 40  9 56 13 52
[ 2}                142/64   <-- Matched -->  112/63
    1 64  5 60 37 28 33 32   * * * * * * * *    1 64  5 60 37 28 33 32
   62  3 58  7 26 39 30 35   * * * * * * * *   62  3 58  7 26 39 30 35
   12 53 16 49 48 17 44 21   * * * * * * * *   12 53 16 49 48 17 44 21
   55 10 51 14 19 46 23 42   * * * * * * * *   55 10 51 14 19 46 23 42
   27 38 31 34 63  2 59  6   * * * * * * * *   27 38 31 34 63  2 59  6
   40 25 36 29  4 61  8 57   * * * * * * * *   40 25 36 29  4 61  8 57
   18 47 22 43 54 11 50 15   * * * * * * * *   18 47 22 43 54 11 50 15
   45 20 41 24  9 56 13 52   * * * * * * * *   45 20 41 24  9 56 13 52
[ 3}                143/64   <-- Matched -->  113/63
    1 64  5 60 13 52  9 56   * * * * * * * *    1 64  5 60 13 52  9 56
   62  3 58  7 50 15 54 11   * * * * * * * *   62  3 58  7 50 15 54 11
   20 45 24 41 32 33 28 37   * * * * * * * *   20 45 24 41 32 33 28 37
   47 18 43 22 35 30 39 26   * * * * * * * *   47 18 43 22 35 30 39 26
   51 14 55 10 63  2 59  6   * * * * * * * *   51 14 55 10 63  2 59  6
   16 49 12 53  4 61  8 57   * * * * * * * *   16 49 12 53  4 61  8 57
   34 31 38 27 46 19 42 23   * * * * * * * *   34 31 38 27 46 19 42 23
   29 36 25 40 17 48 21 44   * * * * * * * *   29 36 25 40 17 48 21 44
[ 4}                144/64   <-- Matched -->  114/63
    1 64  9 56 25 40 17 48   * * * * * * * *    1 64  9 56 25 40 17 48
   62  3 54 11 38 27 46 19   * * * * * * * *   62  3 54 11 38 27 46 19
    8 57 16 49 32 33 24 41   * * * * * * * *    8 57 16 49 32 33 24 41
   59  6 51 14 35 30 43 22   * * * * * * * *   59  6 51 14 35 30 43 22
   39 26 47 18 63  2 55 10   * * * * * * * *   39 26 47 18 63  2 55 10
   28 37 20 45  4 61 12 53   * * * * * * * *   28 37 20 45  4 61 12 53
   34 31 42 23 58  7 50 15   * * * * * * * *   34 31 42 23 58  7 50 15
   29 36 21 44  5 60 13 52   * * * * * * * *   29 36 21 44  5 60 13 52
   . . . . . .
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[28}                148/64   <-- Matched -->  138/63
    1 64  3 62 35 30 33 32   * * * * * * * *    1 64  3 62 35 30 33 32
   59  6 57  8 25 40 27 38   * * * * * * * *   59  6 57  8 25 40 27 38
   14 51 16 49 48 17 46 19   * * * * * * * *   14 51 16 49 48 17 46 19
   56  9 54 11 22 43 24 41   * * * * * * * *   56  9 54 11 22 43 24 41
   29 36 31 34 63  2 61  4   * * * * * * * *   29 36 31 34 63  2 61  4
   39 26 37 28  5 60  7 58   * * * * * * * *   39 26 37 28  5 60  7 58
   18 47 20 45 52 13 50 15   * * * * * * * *   18 47 20 45 52 13 50 15
   44 21 42 23 10 55 12 53   * * * * * * * *   44 21 42 23 10 55 12 53
[29}                149/64   <-- Matched -->  139/63
    1 64  3 62 11 54  9 56   * * * * * * * *    1 64  3 62 11 54  9 56
   59  6 57  8 49 16 51 14   * * * * * * * *   59  6 57  8 49 16 51 14
   22 43 24 41 32 33 30 35   * * * * * * * *   22 43 24 41 32 33 30 35
   48 17 46 19 38 27 40 25   * * * * * * * *   48 17 46 19 38 27 40 25
   53 12 55 10 63  2 61  4   * * * * * * * *   53 12 55 10 63  2 61  4
   15 50 13 52  5 60  7 58   * * * * * * * *   15 50 13 52  5 60  7 58
   34 31 36 29 44 21 42 23   * * * * * * * *   34 31 36 29 44 21 42 23
   28 37 26 39 18 47 20 45   * * * * * * * *   28 37 26 39 18 47 20 45
[30}                150/64   <-- Matched -->  140/63
    1 64  3 62  7 58  5 60   * * * * * * * *    1 64  3 62  7 58  5 60
   55 10 53 12 49 16 51 14   * * * * * * * *   55 10 53 12 49 16 51 14
   26 39 28 37 32 33 30 35   * * * * * * * *   26 39 28 37 32 33 30 35
   48 17 46 19 42 23 44 21   * * * * * * * *   48 17 46 19 42 23 44 21
   57  8 59  6 63  2 61  4   * * * * * * * *   57  8 59  6 63  2 61  4
   15 50 13 52  9 56 11 54   * * * * * * * *   15 50 13 52  9 56 11 54
   34 31 36 29 40 25 38 27   * * * * * * * *   34 31 36 29 40 25 38 27
   24 41 22 43 18 47 20 45   * * * * * * * *   24 41 22 43 18 47 20 45

６．次はどうするか？　良く調べた結果，大基本解に良く似ているのがこの 30個しか無いのだから，
次はこの 30個を母として，他の子孫解を作るしか無いと思われる。
　だが，本当にこの 30個だけでよいのか。いろいろ試した結果，この 30個だけでは後が何世代にも
なってしまい，作業が煩雑になり過ぎる。もう少し第２世代を探さなければならない。
　試しに大基本解を強引に鏡映反転させた後で，それと良く似た解を探してみた。22個見つかった。
そのうち10個で１グループを成すものを選んで分析したら，下記の如く共通の変換法が見つかった。
これを採用することにしよう。
　「鏡映反転」とは，次の図のような操作を言う。左上から右下に走る主対角線を軸として28ペアを
対称的に交換するのである。「半数交換」ではないが，ただ向きを変えるだけだから，許される。

/**/
/*
                       0/B      --- Transform -->      Reflect/
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  2  3  4  5  6  7  8    1  9 17 25 33 41 49 57
    9 10 11 12 13 14 15 16    9  * 11 12 13 14 15 16    2 10 18 26 34 42 50 58
   17 18 19 20 21 22 23 24   17 18  * 20 21 22 23 24    3 11 19 27 35 43 51 59
   25 26 27 28 29 30 31 32   25 26 27  * 29 30 31 32    4 12 20 28 36 44 52 60
   33 34 35 36 37 38 39 40   33 34 35 36  * 38 39 40    5 13 21 29 37 45 53 61
   41 42 43 44 45 46 47 48   41 42 43 44 45  * 47 48    6 14 22 30 38 46 54 62
   49 50 51 52 53 54 55 56   49 50 51 52 53 54  * 56    7 15 23 31 39 47 55 63
   57 58 59 60 61 62 63 64   57 58 59 60 61 62 63  *    8 16 24 32 40 48 56 64
                       0/R      --- Transform -->      4/R2
    1  9 17 25 33 41 49 57    *  9  * 25 33  * 49  *    1 37 17 53 13 41 29 57
    2 10 18 26 34 42 50 58    * 10  * 26 34  * 50  *    2 38 18 54 14 42 30 58
    3 11 19 27 35 43 51 59    * 11  * 27 35  * 51  *    3 39 19 55 15 43 31 59
    4 12 20 28 36 44 52 60    * 12  * 28 36  * 52  *    4 40 20 56 16 44 32 60
    5 13 21 29 37 45 53 61    * 13  * 29 37  * 53  *    5 33 21 49  9 45 25 61
    6 14 22 30 38 46 54 62    * 14  * 30 38  * 54  *    6 34 22 50 10 46 26 62
    7 15 23 31 39 47 55 63    * 15  * 31 39  * 55  *    7 35 23 51 11 47 27 63
    8 16 24 32 40 48 56 64    * 16  * 32 40  * 56  *    8 36 24 52 12 48 28 64
*/
/**/
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[ 2}               141R/64      <-- Unmatched -->      94/62
    1 62 11 56 43 24 33 30    * 62  * 56 43  * 33  *    1 64 11 54 41 24 35 30
   63  4 53 10 21 42 31 36    *  4  * 10 21  * 31  *   63  2 53 12 23 42 29 36
    6 57 16 51 48 19 38 25    * 57  * 51 48  * 38  *    6 59 16 49 46 19 40 25
   60  7 50 13 18 45 28 39    *  7  * 13 18  * 28  *   60  5 50 15 20 45 26 39
   22 41 32 35 64  3 54  9    * 41  * 35 64  * 54  *   22 43 32 33 62  3 56  9
   44 23 34 29  2 61 12 55    * 23  * 29  2  * 12  *   44 21 34 31  4 61 10 55
   17 46 27 40 59  8 49 14    * 46  * 40 59  * 49  *   17 48 27 38 57  8 51 14
   47 20 37 26  5 58 15 52    * 20  * 26  5  * 15  *   47 18 37 28  7 58 13 52
[ 5}               142R/64      <-- Unmatched -->      93/62
    1 62 11 56 27 40 17 46    * 62  * 56 27  * 17  *    1 64 11 54 25 40 19 46
   63  4 53 10 37 26 47 20    *  4  * 10 37  * 47  *   63  2 53 12 39 26 45 20
    6 57 16 51 32 35 22 41    * 57  * 51 32  * 22  *    6 59 16 49 30 35 24 41
   60  7 50 13 34 29 44 23    *  7  * 13 34  * 44  *   60  5 50 15 36 29 42 23
   38 25 48 19 64  3 54  9    * 25  * 19 64  * 54  *   38 27 48 17 62  3 56  9
   28 39 18 45  2 61 12 55    * 39  * 45  2  * 12  *   28 37 18 47  4 61 10 55
   33 30 43 24 59  8 49 14    * 30  * 24 59  * 49  *   33 32 43 22 57  8 51 14
   31 36 21 42  5 58 15 52    * 36  * 42  5  * 15  *   31 34 21 44  7 58 13 52
[ 8}               143R/64      <-- Unmatched -->      96/62
    1 62 19 48 51 16 33 30    * 62  * 48 51  * 33  *    1 64 19 46 49 16 35 30
   63  4 45 18 13 50 31 36    *  4  * 18 13  * 31  *   63  2 45 20 15 50 29 36
    6 57 24 43 56 11 38 25    * 57  * 43 56  * 38  *    6 59 24 41 54 11 40 25
   60  7 42 21 10 53 28 39    *  7  * 21 10  * 28  *   60  5 42 23 12 53 26 39
   14 49 32 35 64  3 46 17    * 49  * 35 64  * 46  *   14 51 32 33 62  3 48 17
   52 15 34 29  2 61 20 47    * 15  * 29  2  * 20  *   52 13 34 31  4 61 18 47
    9 54 27 40 59  8 41 22    * 54  * 40 59  * 41  *    9 56 27 38 57  8 43 22
   55 12 37 26  5 58 23 44    * 12  * 26  5  * 23  *   55 10 37 28  7 58 21 44
   . . . . .
[21}               149R/64      <-- Unmatched -->      43/60
    1 60 21 48 53 16 33 28    * 60  * 48 53  * 33  *    1 64 21 44 49 16 37 28
   63  6 43 18 11 50 31 38    *  6  * 18 11  * 31  *   63  2 43 22 15 50 27 38
    4 57 24 45 56 13 36 25    * 57  * 45 56  * 36  *    4 61 24 41 52 13 40 25
   62  7 42 19 10 51 30 39    *  7  * 19 10  * 30  *   62  3 42 23 14 51 26 39
   12 49 32 37 64  5 44 17    * 49  * 37 64  * 44  *   12 53 32 33 60  5 48 17
   54 15 34 27  2 59 22 47    * 15  * 27  2  * 22  *   54 11 34 31  6 59 18 47
    9 52 29 40 61  8 41 20    * 52  * 40 61  * 41  *    9 56 29 36 57  8 45 20
   55 14 35 26  3 58 23 46    * 14  * 26  3  * 23  *   55 10 35 30  7 58 19 46
[22}               150R/64      <-- Unmatched -->      11/56
    1 56 25 48 57 16 33 24    * 56  * 48 57  * 33  *    1 64 25 40 49 16 41 24
   63 10 39 18  7 50 31 42    * 10  * 18  7  * 31  *   63  2 39 26 15 50 23 42
    4 53 28 45 60 13 36 21    * 53  * 45 60  * 36  *    4 61 28 37 52 13 44 21
   62 11 38 19  6 51 30 43    * 11  * 19  6  * 30  *   62  3 38 27 14 51 22 43
    8 49 32 41 64  9 40 17    * 49  * 41 64  * 40  *    8 57 32 33 56  9 48 17
   58 15 34 23  2 55 26 47    * 15  * 23  2  * 26  *   58  7 34 31 10 55 18 47
    5 52 29 44 61 12 37 20    * 52  * 44 61  * 37  *    5 60 29 36 53 12 45 20
   59 14 35 22  3 54 27 46    * 14  * 22  3  * 27  *   59  6 35 30 11 54 19 46

　大基本解を鏡映反転させてからタイプ２の変換操作を行なったら，めでたく次のような 10個の子
孫解を得た。
　これで大基本解から 40個の第２世代の子孫解を得た。第３世代の解の母集合にすることにしよう。

[31}                141/64   <-- Matched -->   94/62

    1 64 11 54 41 24 35 30   * * * * * * * *    1 64 11 54 41 24 35 30
   63  2 53 12 23 42 29 36   * * * * * * * *   63  2 53 12 23 42 29 36
    6 59 16 49 46 19 40 25   * * * * * * * *    6 59 16 49 46 19 40 25
   60  5 50 15 20 45 26 39   * * * * * * * *   60  5 50 15 20 45 26 39
   22 43 32 33 62  3 56  9   * * * * * * * *   22 43 32 33 62  3 56  9
   44 21 34 31  4 61 10 55   * * * * * * * *   44 21 34 31  4 61 10 55
   17 48 27 38 57  8 51 14   * * * * * * * *   17 48 27 38 57  8 51 14
   47 18 37 28  7 58 13 52   * * * * * * * *   47 18 37 28  7 58 13 52
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[32}                142/64   <-- Matched -->   93/62

    1 64 11 54 25 40 19 46   * * * * * * * *    1 64 11 54 25 40 19 46
   63  2 53 12 39 26 45 20   * * * * * * * *   63  2 53 12 39 26 45 20
    6 59 16 49 30 35 24 41   * * * * * * * *    6 59 16 49 30 35 24 41
   60  5 50 15 36 29 42 23   * * * * * * * *   60  5 50 15 36 29 42 23
   38 27 48 17 62  3 56  9   * * * * * * * *   38 27 48 17 62  3 56  9
   28 37 18 47  4 61 10 55   * * * * * * * *   28 37 18 47  4 61 10 55
   33 32 43 22 57  8 51 14   * * * * * * * *   33 32 43 22 57  8 51 14
   31 34 21 44  7 58 13 52   * * * * * * * *   31 34 21 44  7 58 13 52

[33}                143/64   <-- Matched -->   96/62

    1 64 19 46 49 16 35 30   * * * * * * * *    1 64 19 46 49 16 35 30
   63  2 45 20 15 50 29 36   * * * * * * * *   63  2 45 20 15 50 29 36
    6 59 24 41 54 11 40 25   * * * * * * * *    6 59 24 41 54 11 40 25
   60  5 42 23 12 53 26 39   * * * * * * * *   60  5 42 23 12 53 26 39
   14 51 32 33 62  3 48 17   * * * * * * * *   14 51 32 33 62  3 48 17
   52 13 34 31  4 61 18 47   * * * * * * * *   52 13 34 31  4 61 18 47
    9 56 27 38 57  8 43 22   * * * * * * * *    9 56 27 38 57  8 43 22
   55 10 37 28  7 58 21 44   * * * * * * * *   55 10 37 28  7 58 21 44

[34}                144/64   <-- Matched -->   89/62

    1 64  7 58 37 28 35 30   * * * * * * * *    1 64  7 58 37 28 35 30
   63  2 57  8 27 38 29 36   * * * * * * * *   63  2 57  8 27 38 29 36
   10 55 16 49 46 19 44 21   * * * * * * * *   10 55 16 49 46 19 44 21
   56  9 50 15 20 45 22 43   * * * * * * * *   56  9 50 15 20 45 22 43
   26 39 32 33 62  3 60  5   * * * * * * * *   26 39 32 33 62  3 60  5
   40 25 34 31  4 61  6 59   * * * * * * * *   40 25 34 31  4 61  6 59
   17 48 23 42 53 12 51 14   * * * * * * * *   17 48 23 42 53 12 51 14
   47 18 41 24 11 54 13 52   * * * * * * * *   47 18 41 24 11 54 13 52

   . . . . .

[39}                149/64   <-- Matched -->   43/60

    1 64 21 44 49 16 37 28   * * * * * * * *    1 64 21 44 49 16 37 28
   63  2 43 22 15 50 27 38   * * * * * * * *   63  2 43 22 15 50 27 38
    4 61 24 41 52 13 40 25   * * * * * * * *    4 61 24 41 52 13 40 25
   62  3 42 23 14 51 26 39   * * * * * * * *   62  3 42 23 14 51 26 39
   12 53 32 33 60  5 48 17   * * * * * * * *   12 53 32 33 60  5 48 17
   54 11 34 31  6 59 18 47   * * * * * * * *   54 11 34 31  6 59 18 47
    9 56 29 36 57  8 45 20   * * * * * * * *    9 56 29 36 57  8 45 20
   55 10 35 30  7 58 19 46   * * * * * * * *   55 10 35 30  7 58 19 46

[40}                150/64   <-- Matched -->   11/56

    1 64 25 40 49 16 41 24   * * * * * * * *    1 64 25 40 49 16 41 24
   63  2 39 26 15 50 23 42   * * * * * * * *   63  2 39 26 15 50 23 42
    4 61 28 37 52 13 44 21   * * * * * * * *    4 61 28 37 52 13 44 21
   62  3 38 27 14 51 22 43   * * * * * * * *   62  3 38 27 14 51 22 43
    8 57 32 33 56  9 48 17   * * * * * * * *    8 57 32 33 56  9 48 17
   58  7 34 31 10 55 18 47   * * * * * * * *   58  7 34 31 10 55 18 47
    5 60 29 36 53 12 45 20   * * * * * * * *    5 60 29 36 53 12 45 20
   59  6 35 30 11 54 19 46   * * * * * * * *   59  6 35 30 11 54 19 46

７．今度は，第２世代の 40個と他の 100個の解を比較対照して，良く似たものを探して集める。そ
して，<-- Unmatched --> パターンが同じものばかりを集めて，それぞれグループを作る。後は各グ
ループの中身を調べて，共通の変換法を発見・開発する。作業は全部今までと同じである。

                       0/B      <-- Unmatched -->      4/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  *  *  *  *  *  *  *    1  2  3  4  5  6  7  8
    9 10 11 12 13 14 15 16    *  *  *  *  *  *  *  *    9 10 11 12 13 14 15 16
   17 18 19 20 21 22 23 24    *  *  *  *  *  *  *  *   17 18 19 20 21 22 23 24
   25 26 27 28 29 30 31 32    *  *  *  *  *  *  *  *   25 26 27 28 29 30 31 32
   33 34 35 36 37 38 39 40   33 34 35 36 37 38 39 40   42 41 44 43 46 45 48 47
   41 42 43 44 45 46 47 48   41 42 43 44 45 46 47 48   34 33 36 35 38 37 40 39
   49 50 51 52 53 54 55 56   49 50 51 52 53 54 55 56   58 57 60 59 62 61 64 63
   57 58 59 60 61 62 63 64   57 58 59 60 61 62 63 64   50 49 52 51 54 53 56 55
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                       0/B      <-- Unmatched -->      5/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  *  *  *  *  *  *  *    1  2  3  4  5  6  7  8
    9 10 11 12 13 14 15 16    9 10 11 12 13 14 15 16   46 45 48 47 42 41 44 43
   17 18 19 20 21 22 23 24    *  *  *  *  *  *  *  *   17 18 19 20 21 22 23 24
   25 26 27 28 29 30 31 32   25 26 27 28 29 30 31 32   62 61 64 63 58 57 60 59
   33 34 35 36 37 38 39 40    *  *  *  *  *  *  *  *   33 34 35 36 37 38 39 40
   41 42 43 44 45 46 47 48   41 42 43 44 45 46 47 48   14 13 16 15 10  9 12 11
   49 50 51 52 53 54 55 56    *  *  *  *  *  *  *  *   49 50 51 52 53 54 55 56
   57 58 59 60 61 62 63 64   57 58 59 60 61 62 63 64   30 29 32 31 26 25 28 27

　第３世代の解は 60個見つかった。そして，上の２タイプの変換法が有効とわかった。
　・・・・・
　以下同様に作業を繰り返して収穫を集めて行く。ついには残りの解全部を作る変換法が次々と見つ
かった。それを全部説明していた日にゃ，すぐに夜が明ける。取急ぎ結論を述べることにしよう。

　変換法は，全部で 12タイプと，それに「鏡映反転法」が必要とわかった。それを使う手順もわかっ
た。他にも良い方法があるかもしれないが，今の時点で小生がベストと思う変換法と手順は，次のよ
うなものである。下記の図表を見てほしい。

/* [大基本解 10個から全 150解を作る変換法 ] */
/**/
void trnsf1(){
 short n;

for(n=0;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[2]=c[37]; d[3]=c[40]; d[5]=c[34]; d[8]=c[35];

d[10]=c[45]; d[11]=c[48]; d[13]=c[42]; d[16]=c[43];
d[17]=c[54]; d[20]=c[55]; d[22]=c[49]; d[23]=c[52];

d[25]=c[62]; d[28]=c[63]; d[30]=c[57]; d[31]=c[60];
d[34]=c[5]; d[35]=c[8]; d[37]=c[2]; d[40]=c[3];

d[42]=c[13]; d[43]=c[16]; d[45]=c[10]; d[48]=c[11];
d[49]=c[22]; d[52]=c[23]; d[54]=c[17]; d[55]=c[20];

d[57]=c[30]; d[60]=c[31]; d[62]=c[25]; d[63]=c[28];
}
/**/
void trnsf2(){
 short n;

for(n=0;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[2]=c[37]; d[4]=c[39]; d[5]=c[34]; d[7]=c[36];

d[10]=c[45]; d[12]=c[47]; d[13]=c[42]; d[15]=c[44];
d[18]=c[53]; d[20]=c[55]; d[21]=c[50]; d[23]=c[52];

d[26]=c[61]; d[28]=c[63]; d[29]=c[58]; d[31]=c[60];
d[34]=c[5]; d[36]=c[7]; d[37]=c[2]; d[39]=c[4];

d[42]=c[13]; d[44]=c[15]; d[45]=c[10]; d[47]=c[12];
d[50]=c[21]; d[52]=c[23]; d[53]=c[18]; d[55]=c[20];

d[58]=c[29]; d[60]=c[31]; d[61]=c[26]; d[63]=c[28];
}
/**/
void trnsf3(){
 short n;

for(n=0;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[2]=c[37]; d[3]=c[40]; d[5]=c[34]; d[8]=c[35];

d[9]=c[46]; d[12]=c[47]; d[14]=c[41]; d[15]=c[44];
d[17]=c[54]; d[20]=c[55]; d[22]=c[49]; d[23]=c[52];

d[26]=c[61]; d[27]=c[64]; d[29]=c[58]; d[32]=c[59];
d[34]=c[5]; d[35]=c[8]; d[37]=c[2]; d[40]=c[3];

d[41]=c[14]; d[44]=c[15]; d[46]=c[9]; d[47]=c[12];
d[49]=c[22]; d[52]=c[23]; d[54]=c[17]; d[55]=c[20];

d[58]=c[29]; d[59]=c[32]; d[61]=c[26]; d[64]=c[27];
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}
/**/
void trnsf4(){
 short n;

for(n=0;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[33]=c[42]; d[34]=c[41]; d[35]=c[44]; d[36]=c[43];

d[37]=c[46]; d[38]=c[45]; d[39]=c[48]; d[40]=c[47];
d[41]=c[34]; d[42]=c[33]; d[43]=c[36]; d[44]=c[35];

d[45]=c[38]; d[46]=c[37]; d[47]=c[40]; d[48]=c[39];
d[49]=c[58]; d[50]=c[57]; d[51]=c[60]; d[52]=c[59];

d[53]=c[62]; d[54]=c[61]; d[55]=c[64]; d[56]=c[63];
d[57]=c[50]; d[58]=c[49]; d[59]=c[52]; d[60]=c[51];

d[61]=c[54]; d[62]=c[53]; d[63]=c[56]; d[64]=c[55];
}
/**/
void trnsf5(){
 short n;

for(n=1;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[9]=c[46]; d[10]=c[45]; d[11]=c[48]; d[12]=c[47];

d[13]=c[42]; d[14]=c[41]; d[15]=c[44]; d[16]=c[43];
d[25]=c[62]; d[26]=c[61]; d[27]=c[64]; d[28]=c[63];

d[29]=c[58]; d[30]=c[57]; d[31]=c[60]; d[32]=c[59];
d[41]=c[14]; d[42]=c[13]; d[43]=c[16]; d[44]=c[15];

d[45]=c[10]; d[46]=c[9]; d[47]=c[12]; d[48]=c[11];
d[57]=c[30]; d[58]=c[29]; d[59]=c[32]; d[60]=c[31];

d[61]=c[26]; d[62]=c[25]; d[63]=c[28]; d[64]=c[27];
}
/**/
void trnsf6(){
 short n;

for(n=1;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[2]=c[46]; d[4]=c[48]; d[6]=c[42]; d[8]=c[44];

d[10]=c[38]; d[12]=c[40]; d[14]=c[34]; d[16]=c[36];
d[18]=c[62]; d[20]=c[64]; d[22]=c[58]; d[24]=c[60];

d[26]=c[54]; d[28]=c[56]; d[30]=c[50]; d[32]=c[52];
d[34]=c[14]; d[36]=c[16]; d[38]=c[10]; d[40]=c[12];

d[42]=c[6]; d[44]=c[8]; d[46]=c[2]; d[48]=c[4];
d[50]=c[30]; d[52]=c[32]; d[54]=c[26]; d[56]=c[28];

d[58]=c[22]; d[60]=c[24]; d[62]=c[18]; d[64]=c[20];
}
/**/
void trnsf7(){
 short n;

for(n=1;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[3]=c[10]; d[4]=c[9]; d[5]=c[16]; d[6]=c[15];

d[9]=c[4]; d[10]=c[3]; d[15]=c[6]; d[16]=c[5];
d[17]=c[28]; d[18]=c[27]; d[23]=c[30]; d[24]=c[29];

d[27]=c[18]; d[28]=c[17]; d[29]=c[24]; d[30]=c[23];
d[35]=c[42]; d[36]=c[41]; d[37]=c[48]; d[38]=c[47];

d[41]=c[36]; d[42]=c[35]; d[47]=c[38]; d[48]=c[37];
d[49]=c[60]; d[50]=c[59]; d[55]=c[62]; d[56]=c[61];

d[59]=c[50]; d[60]=c[49]; d[61]=c[56]; d[62]=c[55];
}
/**/
void trnsf8(){
 short n;

for(n=1;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[3]=c[45]; d[4]=c[46]; d[5]=c[43]; d[6]=c[44];

d[9]=c[39]; d[10]=c[40]; d[15]=c[33]; d[16]=c[34];
d[17]=c[63]; d[18]=c[64]; d[23]=c[57]; d[24]=c[58];

d[27]=c[53]; d[28]=c[54]; d[29]=c[51]; d[30]=c[52];
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d[33]=c[15]; d[34]=c[16]; d[39]=c[9]; d[40]=c[10];
d[43]=c[5]; d[44]=c[6]; d[45]=c[3]; d[46]=c[4];

d[51]=c[29]; d[52]=c[30]; d[53]=c[27]; d[54]=c[28];
d[57]=c[23]; d[58]=c[24]; d[63]=c[17]; d[64]=c[18];

}
/**/
void trnsf9(){
 short n;

for(n=0;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[3]=c[10]; d[4]=c[9]; d[5]=c[16]; d[6]=c[15];

d[9]=c[4]; d[10]=c[3]; d[15]=c[6]; d[16]=c[5];
d[17]=c[28]; d[18]=c[27]; d[23]=c[30]; d[24]=c[29];

d[27]=c[18]; d[28]=c[17]; d[29]=c[24]; d[30]=c[23];
d[33]=c[44]; d[34]=c[43]; d[39]=c[46]; d[40]=c[45];

d[43]=c[34]; d[44]=c[33]; d[45]=c[40]; d[46]=c[39];
d[51]=c[58]; d[52]=c[57]; d[53]=c[64]; d[54]=c[63];

d[57]=c[52]; d[58]=c[51]; d[63]=c[54]; d[64]=c[53];
}
/**/
void trnsf10(){
 short n;

for(n=1;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[5]=c[12]; d[6]=c[11]; d[7]=c[10]; d[8]=c[9];

d[9]=c[8]; d[10]=c[7]; d[11]=c[6]; d[12]=c[5];
d[17]=c[32]; d[18]=c[31]; d[19]=c[30]; d[20]=c[29];

d[29]=c[20]; d[30]=c[19]; d[31]=c[18]; d[32]=c[17];
d[37]=c[44]; d[38]=c[43]; d[39]=c[42]; d[40]=c[41];

d[41]=c[40]; d[42]=c[39]; d[43]=c[38]; d[44]=c[37];
d[49]=c[64]; d[50]=c[63]; d[51]=c[62]; d[52]=c[61];

d[61]=c[52]; d[62]=c[51]; d[63]=c[50]; d[64]=c[49];
}
/**/
void trnsf11(){
 short n;

for(n=1;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[5]=c[47]; d[6]=c[48]; d[7]=c[45]; d[8]=c[46];

d[9]=c[35]; d[10]=c[36]; d[11]=c[33]; d[12]=c[34];
d[17]=c[59]; d[18]=c[60]; d[19]=c[57]; d[20]=c[58];

d[29]=c[55]; d[30]=c[56]; d[31]=c[53]; d[32]=c[54];
d[33]=c[11]; d[34]=c[12]; d[35]=c[9]; d[36]=c[10];

d[45]=c[7]; d[46]=c[8]; d[47]=c[5]; d[48]=c[6];
d[53]=c[31]; d[54]=c[32]; d[55]=c[29]; d[56]=c[30];

d[57]=c[19]; d[58]=c[20]; d[59]=c[17]; d[60]=c[18];
}
/**/
void trnsf12(){
 short n;

for(n=1;n<65;n++){d[n]=c[n];}
d[5]=c[12]; d[6]=c[11]; d[7]=c[10]; d[8]=c[9];

d[9]=c[8]; d[10]=c[7]; d[11]=c[6]; d[12]=c[5];
d[17]=c[32]; d[18]=c[31]; d[19]=c[30]; d[20]=c[29];

d[29]=c[20]; d[30]=c[19]; d[31]=c[18]; d[32]=c[17];
d[33]=c[48]; d[34]=c[47]; d[35]=c[46]; d[36]=c[45];

d[45]=c[36]; d[46]=c[35]; d[47]=c[34]; d[48]=c[33];
d[53]=c[60]; d[54]=c[59]; d[55]=c[58]; d[56]=c[57];

d[57]=c[56]; d[58]=c[55]; d[59]=c[54]; d[60]=c[53];
}
/**/
/* Mirror Reflection */
void reflect(){

d[1]=c[1]; d[2]=c[9]; d[3]=c[17]; d[4]=c[25];
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d[5]=c[33]; d[6]=c[41]; d[7]=c[49]; d[8]=c[57];
d[9]=c[2]; d[10]=c[10]; d[11]=c[18]; d[12]=c[26];

d[13]=c[34]; d[14]=c[42]; d[15]=c[50]; d[16]=c[58];
d[17]=c[3]; d[18]=c[11]; d[19]=c[19]; d[20]=c[27];

d[21]=c[35]; d[22]=c[43]; d[23]=c[51]; d[24]=c[59];
d[25]=c[4]; d[26]=c[12]; d[27]=c[20]; d[28]=c[28];

d[29]=c[36]; d[30]=c[44]; d[31]=c[52]; d[32]=c[60];
d[33]=c[5]; d[34]=c[13]; d[35]=c[21]; d[36]=c[29];

d[37]=c[37]; d[38]=c[45]; d[39]=c[53]; d[40]=c[61];
d[41]=c[6]; d[42]=c[14]; d[43]=c[22]; d[44]=c[30];

d[45]=c[38]; d[46]=c[46]; d[47]=c[54]; d[48]=c[62];
d[49]=c[7]; d[50]=c[15]; d[51]=c[23]; d[52]=c[31];

d[53]=c[39]; d[54]=c[47]; d[55]=c[55]; d[56]=c[63];
d[57]=c[8]; d[58]=c[16]; d[59]=c[24]; d[60]=c[32];

d[61]=c[40]; d[62]=c[48]; d[63]=c[56]; d[64]=c[64];
}
/**/
/* [　変換の様子を示す基本図　 ] */
/*
                       0/B      <-- Unmatched -->      1/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  2  3  *  5  *  *  8    1 37 40  4 34  6  7 35
    9 10 11 12 13 14 15 16    * 10 11  * 13  *  * 16    9 45 48 12 42 14 15 43
   17 18 19 20 21 22 23 24   17  *  * 20  * 22 23  *   54 18 19 55 21 49 52 24
   25 26 27 28 29 30 31 32   25  *  * 28  * 30 31  *   62 26 27 63 29 57 60 32
   33 34 35 36 37 38 39 40    * 34 35  * 37  *  * 40   33  5  8 36  2 38 39  3
   41 42 43 44 45 46 47 48    * 42 43  * 45  *  * 48   41 13 16 44 10 46 47 11
   49 50 51 52 53 54 55 56   49  *  * 52  * 54 55  *   22 50 51 23 53 17 20 56
   57 58 59 60 61 62 63 64   57  *  * 60  * 62 63  *   30 58 59 31 61 25 28 64
                       0/B      <-- Unmatched -->      2/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  2  *  4  5  *  7  *    1 37  3 39 34  6 36  8
    9 10 11 12 13 14 15 16    * 10  * 12 13  * 15  *    9 45 11 47 42 14 44 16
   17 18 19 20 21 22 23 24    * 18  * 20 21  * 23  *   17 53 19 55 50 22 52 24
   25 26 27 28 29 30 31 32    * 26  * 28 29  * 31  *   25 61 27 63 58 30 60 32
   33 34 35 36 37 38 39 40    * 34  * 36 37  * 39  *   33  5 35  7  2 38  4 40
   41 42 43 44 45 46 47 48    * 42  * 44 45  * 47  *   41 13 43 15 10 46 12 48
   49 50 51 52 53 54 55 56    * 50  * 52 53  * 55  *   49 21 51 23 18 54 20 56
   57 58 59 60 61 62 63 64    * 58  * 60 61  * 63  *   57 29 59 31 26 62 28 64
                       0/B      <-- Unmatched -->      3/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  2  3  *  5  *  *  8    1 37 40  4 34  6  7 35
    9 10 11 12 13 14 15 16    9  *  * 12  * 14 15  *   46 10 11 47 13 41 44 16
   17 18 19 20 21 22 23 24   17  *  * 20  * 22 23  *   54 18 19 55 21 49 52 24
   25 26 27 28 29 30 31 32    * 26 27  * 29  *  * 32   25 61 64 28 58 30 31 59
   33 34 35 36 37 38 39 40    * 34 35  * 37  *  * 40   33  5  8 36  2 38 39  3
   41 42 43 44 45 46 47 48   41  *  * 44  * 46 47  *   14 42 43 15 45  9 12 48
   49 50 51 52 53 54 55 56   49  *  * 52  * 54 55  *   22 50 51 23 53 17 20 56
   57 58 59 60 61 62 63 64    * 58 59  * 61  *  * 64   57 29 32 60 26 62 63 27
                       0/R      <-- Unmatched -->      Reflect & 2/T
    1  9 17 25 33 41 49 57    *  9  * 25 33  * 49  *    1 37 17 53 13 41 29 57
    2 10 18 26 34 42 50 58    * 10  * 26 34  * 50  *    2 38 18 54 14 42 30 58
    3 11 19 27 35 43 51 59    * 11  * 27 35  * 51  *    3 39 19 55 15 43 31 59
    4 12 20 28 36 44 52 60    * 12  * 28 36  * 52  *    4 40 20 56 16 44 32 60
    5 13 21 29 37 45 53 61    * 13  * 29 37  * 53  *    5 33 21 49  9 45 25 61
    6 14 22 30 38 46 54 62    * 14  * 30 38  * 54  *    6 34 22 50 10 46 26 62
    7 15 23 31 39 47 55 63    * 15  * 31 39  * 55  *    7 35 23 51 11 47 27 63
    8 16 24 32 40 48 56 64    * 16  * 32 40  * 56  *    8 36 24 52 12 48 28 64
                       0/B      <-- Unmatched -->      4/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  *  *  *  *  *  *  *    1  2  3  4  5  6  7  8
    9 10 11 12 13 14 15 16    *  *  *  *  *  *  *  *    9 10 11 12 13 14 15 16
   17 18 19 20 21 22 23 24    *  *  *  *  *  *  *  *   17 18 19 20 21 22 23 24
   25 26 27 28 29 30 31 32    *  *  *  *  *  *  *  *   25 26 27 28 29 30 31 32
   33 34 35 36 37 38 39 40   33 34 35 36 37 38 39 40   42 41 44 43 46 45 48 47
   41 42 43 44 45 46 47 48   41 42 43 44 45 46 47 48   34 33 36 35 38 37 40 39
   49 50 51 52 53 54 55 56   49 50 51 52 53 54 55 56   58 57 60 59 62 61 64 63
   57 58 59 60 61 62 63 64   57 58 59 60 61 62 63 64   50 49 52 51 54 53 56 55
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                       0/B      <-- Unmatched -->      5/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  *  *  *  *  *  *  *    1  2  3  4  5  6  7  8
    9 10 11 12 13 14 15 16    9 10 11 12 13 14 15 16   46 45 48 47 42 41 44 43
   17 18 19 20 21 22 23 24    *  *  *  *  *  *  *  *   17 18 19 20 21 22 23 24
   25 26 27 28 29 30 31 32   25 26 27 28 29 30 31 32   62 61 64 63 58 57 60 59
   33 34 35 36 37 38 39 40    *  *  *  *  *  *  *  *   33 34 35 36 37 38 39 40
   41 42 43 44 45 46 47 48   41 42 43 44 45 46 47 48   14 13 16 15 10  9 12 11
   49 50 51 52 53 54 55 56    *  *  *  *  *  *  *  *   49 50 51 52 53 54 55 56
   57 58 59 60 61 62 63 64   57 58 59 60 61 62 63 64   30 29 32 31 26 25 28 27
                       0/B      <-- Unmatched -->      6/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  2  *  4  *  6  *  8    1 46  3 48  5 42  7 44
    9 10 11 12 13 14 15 16    * 10  * 12  * 14  * 16    9 38 11 40 13 34 15 36
   17 18 19 20 21 22 23 24    * 18  * 20  * 22  * 24   17 62 19 64 21 58 23 60
   25 26 27 28 29 30 31 32    * 26  * 28  * 30  * 32   25 54 27 56 29 50 31 52
   33 34 35 36 37 38 39 40    * 34  * 36  * 38  * 40   33 14 35 16 37 10 39 12
   41 42 43 44 45 46 47 48    * 42  * 44  * 46  * 48   41  6 43  8 45  2 47  4
   49 50 51 52 53 54 55 56    * 50  * 52  * 54  * 56   49 30 51 32 53 26 55 28
   57 58 59 60 61 62 63 64    * 58  * 60  * 62  * 64   57 22 59 24 61 18 63 20
                       0/B      <-- Unmatched -->      7/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  *  3  4  5  6  *  *    1  2 10  9 16 15  7  8
    9 10 11 12 13 14 15 16    9 10  *  *  *  * 15 16    4  3 11 12 13 14  6  5
   17 18 19 20 21 22 23 24   17 18  *  *  *  * 23 24   28 27 19 20 21 22 30 29
   25 26 27 28 29 30 31 32    *  * 27 28 29 30  *  *   25 26 18 17 24 23 31 32
   33 34 35 36 37 38 39 40    *  * 35 36 37 38  *  *   33 34 42 41 48 47 39 40
   41 42 43 44 45 46 47 48   41 42  *  *  *  * 47 48   36 35 43 44 45 46 38 37
   49 50 51 52 53 54 55 56   49 50  *  *  *  * 55 56   60 59 51 52 53 54 62 61
   57 58 59 60 61 62 63 64    *  * 59 60 61 62  *  *   57 58 50 49 56 55 63 64
                       0/B      <-- Unmatched -->      8/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  *  3  4  5  6  *  *    1  2 45 46 43 44  7  8
    9 10 11 12 13 14 15 16    9 10  *  *  *  * 15 16   39 40 11 12 13 14 33 34
   17 18 19 20 21 22 23 24   17 18  *  *  *  * 23 24   63 64 19 20 21 22 57 58
   25 26 27 28 29 30 31 32    *  * 27 28 29 30  *  *   25 26 53 54 51 52 31 32
   33 34 35 36 37 38 39 40   33 34  *  *  *  * 39 40   15 16 35 36 37 38  9 10
   41 42 43 44 45 46 47 48    *  * 43 44 45 46  *  *   41 42  5  6  3  4 47 48
   49 50 51 52 53 54 55 56    *  * 51 52 53 54  *  *   49 50 29 30 27 28 55 56
   57 58 59 60 61 62 63 64   57 58  *  *  *  * 63 64   23 24 59 60 61 62 17 18
                       0/B      <-- Unmatched -->      9/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  *  3  4  5  6  *  *    1  2 10  9 16 15  7  8
    9 10 11 12 13 14 15 16    9 10  *  *  *  * 15 16    4  3 11 12 13 14  6  5
   17 18 19 20 21 22 23 24   17 18  *  *  *  * 23 24   28 27 19 20 21 22 30 29
   25 26 27 28 29 30 31 32    *  * 27 28 29 30  *  *   25 26 18 17 24 23 31 32
   33 34 35 36 37 38 39 40   33 34  *  *  *  * 39 40   44 43 35 36 37 38 46 45
   41 42 43 44 45 46 47 48    *  * 43 44 45 46  *  *   41 42 34 33 40 39 47 48
   49 50 51 52 53 54 55 56    *  * 51 52 53 54  *  *   49 50 58 57 64 63 55 56
   57 58 59 60 61 62 63 64   57 58  *  *  *  * 63 64   52 51 59 60 61 62 54 53
                       0/B      <-- Unmatched -->     10/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  *  *  *  5  6  7  8    1  2  3  4 12 11 10  9
    9 10 11 12 13 14 15 16    9 10 11 12  *  *  *  *    8  7  6  5 13 14 15 16
   17 18 19 20 21 22 23 24   17 18 19 20  *  *  *  *   32 31 30 29 21 22 23 24
   25 26 27 28 29 30 31 32    *  *  *  * 29 30 31 32   25 26 27 28 20 19 18 17
   33 34 35 36 37 38 39 40    *  *  *  * 37 38 39 40   33 34 35 36 44 43 42 41
   41 42 43 44 45 46 47 48   41 42 43 44  *  *  *  *   40 39 38 37 45 46 47 48
   49 50 51 52 53 54 55 56   49 50 51 52  *  *  *  *   64 63 62 61 53 54 55 56
   57 58 59 60 61 62 63 64    *  *  *  * 61 62 63 64   57 58 59 60 52 51 50 49
                       0/B      <-- Unmatched -->     11/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  *  *  *  5  6  7  8    1  2  3  4 47 48 45 46
    9 10 11 12 13 14 15 16    9 10 11 12  *  *  *  *   35 36 33 34 13 14 15 16
   17 18 19 20 21 22 23 24   17 18 19 20  *  *  *  *   59 60 57 58 21 22 23 24
   25 26 27 28 29 30 31 32    *  *  *  * 29 30 31 32   25 26 27 28 55 56 53 54
   33 34 35 36 37 38 39 40   33 34 35 36  *  *  *  *   11 12  9 10 37 38 39 40
   41 42 43 44 45 46 47 48    *  *  *  * 45 46 47 48   41 42 43 44  7  8  5  6
   49 50 51 52 53 54 55 56    *  *  *  * 53 54 55 56   49 50 51 52 31 32 29 30
   57 58 59 60 61 62 63 64   57 58 59 60  *  *  *  *   19 20 17 18 61 62 63 64
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                       0/B      <-- Unmatched -->     12/T
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  *  *  *  5  6  7  8    1  2  3  4 12 11 10  9
    9 10 11 12 13 14 15 16    9 10 11 12  *  *  *  *    8  7  6  5 13 14 15 16
   17 18 19 20 21 22 23 24   17 18 19 20  *  *  *  *   32 31 30 29 21 22 23 24
   25 26 27 28 29 30 31 32    *  *  *  * 29 30 31 32   25 26 27 28 20 19 18 17
   33 34 35 36 37 38 39 40   33 34 35 36  *  *  *  *   48 47 46 45 37 38 39 40
   41 42 43 44 45 46 47 48    *  *  *  * 45 46 47 48   41 42 43 44 36 35 34 33
   49 50 51 52 53 54 55 56    *  *  *  * 53 54 55 56   49 50 51 52 60 59 58 57
   57 58 59 60 61 62 63 64   57 58 59 60  *  *  *  *   56 55 54 53 61 62 63 64
                       0/B      <-- Unmatched -->     Reflect/
    1  2  3  4  5  6  7  8    *  2  3  4  5  6  7  8    1  9 17 25 33 41 49 57
    9 10 11 12 13 14 15 16    9  * 11 12 13 14 15 16    2 10 18 26 34 42 50 58
   17 18 19 20 21 22 23 24   17 18  * 20 21 22 23 24    3 11 19 27 35 43 51 59
   25 26 27 28 29 30 31 32   25 26 27  * 29 30 31 32    4 12 20 28 36 44 52 60
   33 34 35 36 37 38 39 40   33 34 35 36  * 38 39 40    5 13 21 29 37 45 53 61
   41 42 43 44 45 46 47 48   41 42 43 44 45  * 47 48    6 14 22 30 38 46 54 62
   49 50 51 52 53 54 55 56   49 50 51 52 53 54  * 56    7 15 23 31 39 47 55 63
   57 58 59 60 61 62 63 64   57 58 59 60 61 62 63  *    8 16 24 32 40 48 56 64
*/
/**/

　＊＊＊　正方連結多重型汎八方陣変換法遷移図　＊＊＊
＊＊　変換法によって大基本解 10 個から全 150 個を再現・構成する手順　＊＊

　　　　　　　　　　　　　　　　┌───┐　　　┌───┐　　　┌───┐
　　　　　　　　　　　　　　　　│ 85/62│　　　│103/62│　　　│      │
　　　　　　　　　　　　　　　　│ 86/62│　　　│104/62│　　　│      │
　　　　　　　　　　　　　　　　│ 87/62│　　　│105/62│　　　│109/62│
　　　　　　　　　　　　　　　　│ 91/62│　　　│      │　　　│      │
　　　　　　　　　　┌───T5→│ 92/62│─T9→│      │──→│      │
　　　　　　　　　　│　　　　　│ 95/62│　　　│      │　T12 │      │
　　　　　　　　　　│　　　　　│ 38/60│　　　│ 44/60│　　　│      │
　　　　　　　　　　│　　　　　│ 39/60│　　　│ 45/60│　　　│      │
　　　　　　　　　　│　　　　　│ 40/60│　　　│ 46/60│　　　│ 53/60│
大基本解　　　　　　│　　　　　│ 10/56│　　　│ 12/56│　　　│ 13/56│
↓　10個　　　　　　│　　　　　└───┘　　　└───┘　　　└───┘
┌───┐　　　┌───┐　　　┌───┐
│141/64│　　　│111/63│　　　│ 67/61│
│142/64│　　　│112/63│　　　│ 68/61│
│143/64│　　　│113/63│　　　│ 69/61│
│144/64│　　　│114/63│　　　│ 73/61│
│145/64│─T1→│115/63│─T4→│ 74/61│
│146/64│　　　│116/63│　　　│ 77/61│
│147/64│　　　│117/63│　　　│ 29/59│
│148/64│　　　│118/63│　　　│ 30/59│
│149/64│　　　│119/63│　　　│ 31/59│
│150/64│　　　│120/63│　　　│  7/55│
└───┘　　　└───┘　　　└───┘
　│││　　　　┌───┐　　　┌───┐　　　┌───┐
　│││　　　　│121/63│　　　│ 70/61│　　　│ 79/61│
　│││　　　　│122/63│　　　│ 71/61│　　　│ 80/61│
　│││　　　　│123/63│　　　│ 72/61│　　　│ 81/61│
　│││　　　　│124/63│　　　│ 75/61│　　　│ 82/61│
　││└──T2→│125/63│─T4→│ 76/61│─T6→│ 83/61│
　││　　　　　│126/63│　　　│ 78/61│　　　│ 84/61│
　││　　　　　│127/63│　　　│ 32/59│　　　│ 35/59│
　││　　　　　│128/63│　　　│ 33/59│　　　│ 36/59│
　││　　　　　│129/63│　　　│ 34/59│　　　│ 37/59│
　││　　　　　│130/63│　　　│  8/55│　　　│  9/55│
　││　　　　　└───┘　　　└───┘　　　└───┘



p.21

　││　　　　　┌───┐　　　┌───┐
　││　　　　　│ 94/62│　　　│ 64/61│
　││　　　　　│ 93/62│　　　│ 63/61│
　││　　　　　│ 96/62│　　　│ 66/61│
　││　　　　　│ 89/62│　　　│ 59/61│
　│└───R2→│ 88/62│─T4→│ 58/61│
　│　　　　　　│ 90/62│　　　│ 60/61│
　│　　　　　　│ 42/60│　　　│ 27/59│
　│　　　　　　│ 41/60│　　　│ 26/59│
　│　　　　　　│ 43/60│　　　│ 28/59│
　│　　　　　　│ 11/56│　　　│  6/55│
　│　　　　　　└───┘　　　└───┘
　│　　　　　　┌───┐　　　┌───┐　　　┌───┐　　　┌───┐
　│　　　　　　│131/63│　　　│ 97/62│　　　│106/62│　　　│      │
　│　　　　　　│132/63│　　　│ 98/62│　　　│107/62│　　　│      │
　│　　　　　　│133/63│　　　│ 99/62│　　　│108/62│　　　│110/62│
　│　　　　　　│134/63│　　　│100/62│　　　│      │　T11 │      │
　└────T3→│135/63│─T4→│101/62│─T8→│      │──→│      │
　　　　　　　　│136/63│　　　│102/62│　　　│      │　　　│      │
　　　　　　　　│137/63│　　　│ 47/60│　　　│ 50/60│　　　│      │
　　　　　　　　│138/63│　　　│ 48/60│　　　│ 51/60│　　　│      │
　　　　　　　　│139/63│　　　│ 49/60│　　　│ 52/60│　　　│ 54/60│
　　　　　　　　│140/63│　　　│ 14/56│　　　│ 15/56│　　　│ 16/56│
　　　　　　　　└───┘　　　└───┘　　　└───┘　　　└───┘
　　　　　　　　　　│　　　　　┌───┐　　　┌───┐　　　┌───┐
　　　　　　　　　　│　　　　　│ 55/61│　　　│ 20/58│　　　│      │
　　　　　　　　　　│　　　　　│ 56/61│　　　│ 21/58│　　　│      │
　　　　　　　　　　│　　　　　│ 57/61│　　　│ 22/58│　　　│  4/54│
　　　　　　　　　　│　　　　　│ 61/61│　　　│      │　T10 │      │
　　　　　　　　　　└───T5→│ 62/61│─T7→│      │──→│      │
　　　　　　　　　　　　　　　　│ 65/61│　　　│      │　　　│      │
　　　　　　　　　　　　　　　　│ 23/59│　　　│ 17/58│　　　│      │
　　　　　　　　　　　　　　　　│ 24/59│　　　│ 18/58│　　　│      │
　　　　　　　　　　　　　　　　│ 25/59│　　　│ 19/58│　　　│  2/52│
　　　　　　　　　　　　　　　　│  5/55│　　　│  3/54│　　　│  1/52│
　　　　　　　　　　　　　　　　└───┘　　　└───┘　　　└───┘
［カウント：10　　　40　　　　　　　60　　　　　　　31　　　　　　　９］

　上図では，解を 10個ずつまとめてグループにしてある（中には欠員のあるものもある）。そのグ
ループに対しては同一の変換法が共通して使える。横の同じ行にある解がお互いに対応している。
　チェックしてみたら，これで全個を重複なく漏れ落ちなく再現・構成していることがわかった。

＊　世代２＋３＋４＋５：　＊

   1/1   2/1   3/1   4/1   5/1   6/1   7/1   8/1   9/1  10/1
  11/1  12/1  13/1  14/1  15/1  16/1  17/1  18/1  19/1  20/1
  21/1  22/1  23/1  24/1  25/1  26/1  27/1  28/1  29/1  30/1
  31/1  32/1  33/1  34/1  35/1  36/1  37/1  38/1  39/1  40/1
  41/1  42/1  43/1  44/1  45/1  46/1  47/1  48/1  49/1  50/1
  51/1  52/1  53/1  54/1  55/1  56/1  57/1  58/1  59/1  60/1
  61/1  62/1  63/1  64/1  65/1  66/1  67/1  68/1  69/1  70/1
  71/1  72/1  73/1  74/1  75/1  76/1  77/1  78/1  79/1  80/1
  81/1  82/1  83/1  84/1  85/1  86/1  87/1  88/1  89/1  90/1
  91/1  92/1  93/1  94/1  95/1  96/1  97/1  98/1  99/1 100/1
 101/1 102/1 103/1 104/1 105/1 106/1 107/1 108/1 109/1 110/1
 111/1 112/1 113/1 114/1 115/1 116/1 117/1 118/1 119/1 120/1
 121/1 122/1 123/1 124/1 125/1 126/1 127/1 128/1 129/1 130/1
 131/1 132/1 133/1 134/1 135/1 136/1 137/1 138/1 139/1 140/1
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８．成果は一見中々に壮観であるが，こうまでしてわかったことの意味は，決して少なくない。
（１）変換法の研究で，方陣個々の内部構造が実感できた。少なくとも 10個に共通するパターンな
どは個性的な「構造」と言って良いと思う。
（２）変換法に対する方陣個々の感受性・応答性にも，個性と同時に共通性・一般性が見て取れた。
グループ間の相互関係も「構造」を成していると言えると思う。「遷移図」はそれを直観させる。
（３）四方陣多重型の正方連結汎八方陣が，六次元超立体二方陣の直系の子孫であることも，今回の
研究でたどれたと思う。何しろ大基本解 10個から「書き換え法」によって作れたのだから。
（４）残る課題は，非多重・非完全型の正方連結汎八方陣 130個の分析である。果たして同一系統に
属するのか，異系統のものもあるのか，見当も付かない。何しろ「何でもあり」の八方陣だ。
　これは今後の宿題としたい。扱う情報量がとてつもなく多いので，旧型低速のパソコンしか持たな
い小生には，今はとても手に負えない。360個の解を全部求めるだけでも大変なのに，それを一括し
て扱い，さらに個々の解を比較対照する良い手立てを思い付かない。Ｃ言語の理解にも不足を感じて
いる。
　それに小生は眼を傷めてしまったので，何かと不自由で根気が続かない。・・・と，愚痴ばかりが
続く。これでは読者も退屈だろう。この辺でこの記事を終わりにしたい。

（各データの省略部分を知りたい方は，クリックして詳しいデータシートを御覧ください。）

（January 20, 2003: ＭＷＣＷによる計算・計数：　摂田　寛二(Kanji Setsuda)）
────────────────────────────────────────
*** E-Mail Address:<jag12001@nifty.ne.jp>
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